Le club de football de Berric-Lauzach (l’A.S.B.L.) a eu le plaisir de recevoir le vendredi 10 janvier, à la salle culturelle de Berric « Le Verger », les 22 clubs du Secteur « Les Pays de Vilaine » (pour information, le département du Morbihan est découpé en 8 Secteurs).

Lors de cette réunion, très conviviale, les 5 responsables du « foot animation » de ce Secteur, ont fait un résumé de la phase « aller » aux 120 bénévoles présents et ont ensuite distribué aux dirigeants le programme de la phase « retour » pour les équipes jeunes, des U6 aux U13 (le calendrier des matches de championnat, de Coupe, de Secteur, de District). Jean-Luc Bochet, après avoir rappelé les règles propres à chaque catégorie, a remis le diplôme CFF1 modulaire (Certificat Fédéral Football) à une vingtaine de personnes (une autre session de formation CFF1 et CFF2 débutera en septembre 2014 ; les modalités d’inscription sont sur le site «www.secteur-pays-vilaine.fr »). 

Il est important, précise Nadine Orjebin (secrétaire des équipes jeunes de l’A.S.B.L.) de souligner que « si le football est un sport d’équipe, le travail accompli, tout au long de la saison, par tous les dirigeants au sein de chaque club, repose aussi sur un état d’esprit d’équipe ; les 3 réunions annuelles du Secteur (Septembre, Janvier et Mai) sont l’occasion de s’exprimer sur différents points et de partager tous ensemble, à l’issue de ce rassemblement, un bon repas».

