LE MOT DU PRESIDENT.

Les membres de l’A.S.L.,sont heureux de débuter cette nouvelle  année 2018 et une fois encore nous tenterons de mettre tous les ingrédients pour que chacun d’entre vous puisse trouver sa place au sein de nôtre club.Un club de football est une grande famille et l’A.S.L.,doit garder cette image d’un club familial,respectueux,accueillant mais aussi ambitieux.Nous devons tous mesurer le travail et l’héritage laissés par nos prédécesseurs et également par les membres actuels qui portent ce club depuis sept années consécutives au niveau district.Rien ne serait possible sans vôtre soutien et rien ne sera possible sans vôtre contribution.

Le club compte actuellement une vingtaine de licenciés,trois ou quatre joueurs supplémentaires feraient nôtre bonheur.

Bien sûr les résultats ne sont pas à la hauteur de ce que l’on pouvait espérer,je fais confiance aux joueurs et aux dirigeants pour inverser la tendance lors de la deuxième partie de saison.

Nous souhaitons pouvoir jouer le plus rapidement possible sur les installations sportives de Livernon car cela nous amènerait des jeunes et des supporters.

L’A.S.L.souhaite une bonne et heureuse année 2018 aux dirigeants,joueurs,sponsors supporters ainsi qu’aux instances dirigeantes de la commune et à tous ses résidents.

Le Président :Castagné Jean Marie.

