AXEL RELET
1- Peux-tu nous raconter ton parcours footballistique depuis tes débuts ? 

J'ai joué bien longtemps à l'ESB avant de rejoindre le club du Poiré sur vie VF. J'ai commencé tout jeune à jouer milieu axial, en passant par milieu défensif puis milieu offensif. En rejoignant le Poiré sur vie, je n'arrivais pas trop à trouver ma place tellement il y avait de concurrence d'où mon statut de "joueur polyvalent" et depuis deux ans maintenant, je me suis installé solidement à cette place de milieu défensif à laquelle je m'épanouis beaucoup. À Belleville, nous avons souvent côtoyé les meilleurs niveaux départementaux alors que depuis trois ans, c'est en DH que je joue avec une année intermédiaire en PH/DSR.
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2- De quand à quand as-tu été bellevillois ? 
J'ai été Bellevillois de l'âge de 6 ans à l'âge de 14 ans, c'est à dire jusqu'en -15 ans.
3- Quels sont les personnes qui t’ont le plus marqué au club le temps de ton passage ? 
Deux dirigeants m'ont beaucoup marqué pour leur manière de coacher à la fois souple et ferme alliant moments de rire et sérieux : Morgan Richard et Christophe Héry. Un joueur m'a également réellement marqué, c'est Jeremy Roirand qui a été quelques années mon partenaire en milieu défensif.
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4- Raconte-nous ton meilleur souvenir en Bleu… 
Mon meilleur souvenir est la première année de 15 ans, je crois, où nous avions gagné 3 ou 4 tournois la même année. Il y a aussi la deuxième année de 13 ans où nous avions remporté le tournoi des Robretières avec deux buts en finale de moi-même et une victoire 3-1.    
5- Et ton pire souvenir au club ?
Mon pire souvenir a été lors de la dernière année au club au tournoi de Belleville où le coach de l'époque m'avait quelque peu évincé de l'équipe 1 après un léger conflit avec lui.
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6- Pourquoi as-tu quitté le club à l’époque ? 

J'ai quitté le club il y a maintenant 5 ans avec l'envie de progresser et de pourquoi pas jouer à un meilleur niveau. Ce souhait a été réalisé puisque je joue en DH. Un regret peut-être de ne pas avoir performé en coupe Gambardella avec cette équipe.
7- Suis tu toujours les résultats sportifs de Belleville ? 
Je suis toujours bien évidemment les résultats de Belleville tous les week-ends par l'intermédiaire des journaux et de internet. Dès que je peux, je me déplace pour voir les matchs à domicile comme à l'extérieur.
8- Comment tu vois l’ESB dans 10 ans ? 
Dans 10 ans, revenir à un niveau de PH serait très favorable à Belleville et donnerait envié aux jeunes du club de rester plus longtemps au club.
9- Joues-tu toujours au foot aujourd’hui ? 

Je joue donc au Poiré sur vie VF en DH au poste de milieu défensif.
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10- A-t-on une chance de te revoir porter le maillot bleu un jour ? 

Je souhaite dès l'année prochaine réintégrer le club de Belleville pour un nouveau défi.
