CONVOCATIONS DU SAMEDI 14 SEPTEMBRE 2013

GJ MFC

U 13 A :
Match Amical à Liffré (Ferry)  contre St Aubin du Cormier pour :

Lucas Belliard – Titouan Lemoine – Jules Lemoine – Théo Chantrel – Bastien Feuvrier – Axel Cron – Axel Fagon – Clément Merget – Baptiste Harang – Killian Gautier - Hugo Paul – Arthur Paul.

Voitures :

RDV : 13h15 à Liffré

U13 B : 
Tournoi à Chateaubourg Rdv à pour :

Manu – Lucas Bouexier – Tom – Pierre – Edwing – Corentin (Joueurs Bouex...pour Daniel)  – Mathias Philippe – Martin Mainguy – Lucien Harang – Lucas Descormiers.

Voitures : Descormiers pour Liffré - ? Pour la Bouex Christophe a vu.

RDV: 8H45 à Liffré – 9H à La Bouexière ( Prévoir Pique Nique ou Argent pour manger le midi). Fin tournoi vers 17H Donc retour 18H environ.

U15 A : 
Match Coupe à la Vitréenne pour :

Thomas Gautrais – Tom Dalibard – Mathieu Merle – Tom Mulot – Quentin Judéaux – Erwan Bridel – Alexandre Chollou – Sacha Fortineau – Baptiste Mahé – Yael Desaize – Valentin Anger – Yann Mignot – Adrien Raffegeau.

Voitures : Merle – Fortineau – Desaize – Chollou

RDV :
14H à Liffré et La bouexière

U15 B : 
Match Coupe à La Bouexière contre AS Vitré 3 pour :

Alexis Neveu – Cédris Cliquet  – Théo Martin – Sioné Muliava - Clément André – Dylan Dupont – Mathis Gavard – Guillaume Simon – Hugo Renaux – Théo Pinsault – Melvin Lebihan – Flavien Eudes – Théo Gohier – Lilian Haro.

Voitures : Bridel – Pinsault - Gavard

RDV :
14H15 à LIFFRE – 14H30 à La Bouexière

U17 A : 
Match Coupe à La Bouexière  contre Montreuil. Per. Lan pour:

Brieuc Marquet – Allan Rocherulle – Romain Segouin – Cédric Segouin – Romain Goupille – Karl Drouillet – Nicolas Gilet Renault – David Brossier – Killian Saidani – Yohan Lucas – Erwan Dubois – Killian Tanguille.

Voitures : Tortelier - Segouin

RDV :
14H15 à Liffré – 14H30 à La Bouexière

U17 B : 
Match Coupe à Mouazé contre St Aubin Aubigné pour :

Quentin Aubrée – Tom Rolland – Tom Cottret – Tony Pinsault – Esteban Texier – Esteban Jamin -  Romain Esnault – Antoine Bouvier – Mathieu Harché -  Killian Ains – Nicolas Leboucher – Julien Bouvet – Corentin Carnet.

Voitures : Bouvier – Jamin - Lesaout

RDV :
13H45 à La Bouexière - 14H à Liffré

U19 A : 
Match Coupe à Liffré (Paillou) contre Cancale pour :

Quentin Jugelé – Samuel Hurault – Samuel Thébaud – Jérémy Paris – Pierre Hamon – Vincent Roland – Marc Legrand – Alexandre Delalande - Corentin André – Jean Gouesse – Mathieu Barbot – Benjamin Raffegeau – Paul Franger – Benoît Cochet.

Voitures : 

RDV :
14H à La Bouexière - 14H15 à Liffré

U19 B : 
Match Amical à Chantepie  (Synthétique ) pour :

Erwan Leboucher – Hugo Mazure – Valentin Mahe – Bryan – Dylan Leverd – Alexandre Mainguené – Julien Cochet – Germain Aubrée – Antoine Gautier – Etienne Lecalvez  – Joris Lebihan   - Raphael Gacoin – Antoine Rouzel

Voitures : Eon – Mainguené – Loury – Mazure ?

RDV :
RDV 12 H à Liffré et 12H à la Bouexière

