Match de challenge de district CLB B – Renazé B         3 avril 2011


Pour ce 1/8 de finale de challenge de district, le CLB a le privilège de recevoir à nouveau. Après une formation du nord Mayenne, c'est Renazé, complètement au sud qui se présente face aux tangos.


Le CLB donne le coup d'envoi et les équipes se mettent en place et s'observent. Il faut attendre la 8e minute pour voir la première action du match. Suite à une touche côté gauche, Nicolas centre à l'entrée de la surface pour Dany qui voit sa frappe raser le poteau du gardien de Renazé.


Puis c'est le trou noir pendant une demi-heure. Les deux équipes se neutralisent au milieu du terrain où la bataille fait rage. Les deux gardiens sont très peu sollicités. Le n°10 de Renazé récolte un carton jaune pour la répétition de ses fautes et ses commentaires après celles-ci.


Suite à un coup-franc pour le CLB à 35 mètres des buts de Renazé, le ballon est repoussé par la défense jaune qui amorce un contre. Celui-ci est fulgurant. Côté gauche, les jaunes héritent d'un contre favorable et parviennent à pénétrer dans la surface de Tanguy. Le centre en retrait pour le n°9 est parfait mais celui-ci rate complètement son intérieur du pied. (38e minute)


Pascal effectue son premier changement et fait rentrer Sylvain à la place de Kevin, touché dans le bas du dos. Dans la foulée, suite à un corner pour Renazé, l'attaquant jaune saute seul à 8 mètres du but mais sa tête passe au-dessus de la cage de Tanguy. Les situations chaudes s'accumulent sur le but tango juste avant la mi-temps. (42e minute)


Will hérite d'un ballon plein axe et voit Dany prendre la profondeur côté droit. Il le sert mais Dany qui bénéficie de tout l'espace pour filer au but décide de frapper aussitôt. Son ballon ne donne rien. (45e minute+1)


Sur le dégagement du gardien, Sylvain qui avait mis de la colle sur ses chaussures avant d'entrer en jeu effectue un contrôle parfait. L'arbitre, impressionné, préfère siffler la mi-temps et laisser aux 22 acteurs 15 minutes pour s'en remettre.


La seconde mi-temps démarre avec un peu plus d'intensité que la première. Au bout de 5 minutes, Arnaud sur son côté droit récupère le ballon et se permet d'effectuer un grand pont sur 3 mètres à son adversaire, médusé. Arnaud nous a encore gratifié de quelques montées rageuses dont il a le secret durant le match.


Baptiste entre en jeu à la place de Charlo au milieu de terrain. Quelques instants plus tard, Antoine côté droit hérite d'un ballon à mi-hauteur qu'il centre instantanément sur Charly dont la tête passe à côté du but des jaunes. (55e minute)


Sur la relance mal négociée, Sylvain sert Nicolas parti en profondeur. Il se présente devant le gardien mais effectue "un tir de bonne sœur" (selon les propos de Géraldine, sa femme) qui finit sa course dans les bras du gardien. (56e minute)


La période tango est passée, ce sont les joueurs de Renazé qui vont prendre le jeu à leur compte. Le n°8 effectue une percée plein axe et passe la défense en revue avant de se présenter devant Tanguy qui avait anticipé et sort parfaitement dans les pieds de son adversaire. (58e minute)


Quelques minutes plus tard, sur un corner de Renazé, Tanguy dévie le ballon au second poteau sur un adversaire qui frappe aussitôt. Tanguy parfaitement replacé capte le ballon sans problème. (61e minute)


Les tangos reculent de plus en plus et peinent à ressortir les ballons proprement. Le jeu n'est pas assez écarté, les passes et les contrôles sont imprécis. Les jaunes de Renazé profitent de ces ballons facilement rendus pour revenir apporter le danger sur les buts de Tanguy. Le n°7, parti dans le dos de la défense à la limite du hors-jeu, se présente face à Tanguy mais sa frappe trop croisée passe à gauche du poteau. (63e minute)


Pascal décide de faire tourner un peu et fait entrer Émilien à la place de Charly. (65e minute)


Nouvelle offensive de Renazé qui cette fois-ci passe côté droit. Le centre de l'ailier jaune parvient à Tanguy qui au moment de réceptionner la balle se tord la cheville. Il relâche le ballon à l'entrée des 6 mètres dans les pieds de l'attaquant de Renazé qui crucifie les tangos. (70e minute, 0-1)


Les jaunes vont par la suite gérer le match et les tangos ne parviennent pas à mettre en difficulté la défense et le gardien adverses. Le CLB pousse quand même un peu dans les 5 dernières minutes en prenant des risques. Une succession de corners permet de porter le danger devant les buts de Renazé. L'arbitre, très bon, annonce 3 minutes supplémentaires et cela suffit aux tangos pour se procurer un énième corner. Dany le frappe et le dépose sur la tête d'Antoine qui, seul au point de pénalty, envoie le ballon sur le montant du poteau du gardien, tout heureux de voir le ballon finir sa course dans ses bras. (94e minute)


Le CLB sort de la coupe la tête basse après un match raté et face à une équipe de Renazé valeureuse et un cran au-dessus. La saison n'est toutefois pas terminée et il reste des objectifs à remplir. Prochain match important chez le voisin Saint Georges le Fléchard, dimanche prochain à 15h30. Le CLB devra montrer une nouvelle fois qu'il est capable de se relever après une défaite et de proposer mieux en terme de jeu.

Effectif: 1. Tanguy Oger, 2. Arnaud Oger, 3. Kevin Maridort, 4. Maxime Sergent, 5. Pascal Girard, 


   6. Antoine Breton, 7. Dany Leplé (cap.), 8. Nicolas Camus, 9. Wilfried Jouin, 10. Charles- 
   Emmanuel Pioger, 11. Charly Cormier, 12. Baptiste Marteau, 13. Sylvain Legay, 14. 

   Émilien Nicolas









coach: Pascal Legay

