Match de championnat CLB B - Saint Georges le Fléchard  16 janvier 2011


Pour cette reprise après une trêve forcée, le CLB reçoit son voisin Saint Georges le Fléchard dans un match en retard de la phase allée. Le terrain est bon, le temps ensoleillé et doux, conditions idéales pour ce match.


Le CLB donne le coup d'envoi après une minute de silence respectée et se porte tout de suite à l'assaut des buts bleus. Dès la 2e minute, Nicolas Camus obtient un corner que se charge de frapper Dany Leplé. Le ballon est tiré au sol au premier poteau où Wilfried Jouin laisse passer pour Aurélien Lévêque qui catapulte le ballon au fond des filets. (2e minute, 1-0)


2 minutes plus tard, Nicolas Camus envoie un ballon par dessus la défense à destination de Kevin Lecellier côté gauche. Kevin adresse un centre parfait sur la tête de... Charly Cormier qui du haut de son mètre soixante parvient à doubler la mise. Débuts tonitruants de la part des tangos. (4e minute, 2-0)


Le jeu s'équilibre ensuite et malgré quelques occasions, le CLB cafouille un peu son jeu et ce sont même les bleus de Saint Georges qui maitrisent le ballon.


Il faut attendre la 25e minute pour voir les tangos partir en contre-attaque. Wilfried Jouin adresse un ballon en profondeur à Jérémy Huaulmé, fraichement rentré, mais le défenseur devance l'attaquant tango. Jérémy harcèle ce défenseur jusqu'à ce qu'il commette une erreur et se débarrasse du ballon dans la surface. Kevin Lecellier qui avait suivi n'a plus qu'à pousser le ballon hors de portée du gardien de but impuissant. (25e minute, 3-0)


10 minutes plus tard, sur une nouvelle offensive tango le ballon parvient dans la surface et est repoussé maladroitement aux 18 mètres. Sébastien Huet, lui aussi entré en jeu, récupère le ballon, effectue un crochet grâce à un coup de rein à la Léo Messi et loge le ballon dans le petit filet. (35e minute, 4-0)


La mi-temps est sifflée sur ce score. A noter en fin de mi-temps, la superbe envolée de Tanguy Oger, digne de Bernard Lama à sa plus glorieuse époque, sur une tête de l'attaquant de St Georges qui était hors-jeu. Mais Tanguy a tout de même démontré qu'il était présent.


La seconde mi-temps voit les tangos rentrer sur le terrain comme des sénateurs, sûrs d'eux, jouant tranquillement à la baballe. La sanction ne tarde pas à arriver. Un ballon par dessus la défense du CLB, la trajectoire mal négociée par Pascal Girard qui prend le temps d'avertir l'attaquant adverse qu'il est battu et une hésitation de Tanguy Oger dans sa sortie ramènent les visiteurs à 4-1. (50e minute, 4-1)


Les tangos ne prennent pas le temps de douter. Sur le coup d'envoi, Sébastien Huet lance Charly Cormier dans la profondeur et celui-ci croise sa frappe pour inscrire le 5e but. (53e minute, 5-1)


Dans la foulée, une nouvelle offensive du bloc tango beaucoup mieux en place après sa petite défaillance, se termine par un ballon dans la surface de réparation que Jérémy Huaulmé se charge de convertir en but. (55e minute, 6-1)


Et ce n'est pas fini, les joueurs du CLB ont décidé de commencer la nouvelle année par un feu d'artifice offert aux quelques spectateurs. Sur un corner de la gauche tiré par Matthieu Dellierre, Wilfried Jouin saute plus haut que les défenseurs et place un coup de tête imparable qui alourdit encore le score. (60e minute, 7-1)


Les tangos font largement tourner l'effectif et chacun se retrouve à des postes différents de ceux occupés en début de match. Le jeu développé n'est pas exceptionnel mais l'efficacité devant le but est assez surprenante... le Papa Noël a, semble-t-il, apporté des pieds tout neuf pour remplacer les pieds carrés, sous les sapins des joueurs.


Sur le côté gauche, Kevin Lecellier sert Jérémy Huaulmé qui entre dans la surface et remet en retrait sur Kevin qui tranquillement ouvre son pied pour mettre le ballon dans le petit filet du pauvre gardien peu aidé par sa défense. (70e minute, 8-1)


Et on continue! Sur une énième offensive des tangos le ballon parvient à Sébastien Huet qui voit Jérémy Huaulmé abandonné, seul au monde dans les 6 mètres adverses. Sébastien temporise et attend qu'un ou deux défenseurs adverses reviennent histoire de pimenter un peu le jeu, puis il finit par servir Jérémy qui de très très près, ajuste le gardien pour s'offrir lui aussi son petit doublé. (80e minute, 9-1)


Dernier fait de jeu, et pas des moindres, Pascal Girard a inscrit un but!!! A 5 minutes de la fin, Pascal hérite du ballon et à l'embarras du choix tellement les appels de ses coéquipiers sont nombreux. Mais Pascal décide de la jouer solo. Il espère encore finir meilleur buteur du club (dommage Pascal, tes buts avec les vétérans ne comptent pas pour le classement des buteurs). Il décide donc d'avancer et croise son tir. Le gardien se détend mais le ballon finit sa course au fond des filets. (85e minute, 10-1)


Le match se termine sur ce score fleuve qui fait le bonheur des tangos. Seul petit point noir, ce but pris lors d'une phase de relâchement qui met fin à l'invincibilité depuis trois match. Prochain rendez-vous dimanche à 15h pour la réception de Maisoncelles sur le terrain de Chémeré-le-Roi.

Effectif: T. Oger, A. Oger, P. Girard (vice-capitaine), M. Sergent, S. Legay, A. Lévêque, D. Leplé, N. Camus, W. Jouin, K. Lecellier (cap.), C. Cormier, M. Dellierre, J. Huaulmé, S. Huet             coach: P. Legay

