1 er journée de championnat contre Derval  le 21/9/2014
1. GRANDIERE ALBAN                       5 à 1 pour eux
2. HAMON BENOIT
3. HAMON ROMAIN          BUT :Bat 
4. ROBERT SEB
5. ROBERT ARNAUD
6. MARSAC FLO
7. DEBRAY AURELIEN
8. DOAN AN-KHANG
9. MOREL  BAT
10. MESLET RAPHI
11. HAMON JIMMY
12. SERVANT PIERRICK
13. PINARD JEROME
14. SCIFFNER PIERRE
Nous avons pris une bonne claque contre une équipe de Derval très complète et qui nous a été supérieur avec une mention spéciale pour leur entraineur Joueur Mickaël qui est au dessus du lot et qui nous a fait beaucoup de dégât (respect).
Nous avons commencé le match avec sans doute la peur au ventre ce qui c’est traduit par des errances défensives qui se paie cash a ce niveau.
Avant la pause nous avons eut l’occasion de revenir sur un penalty alors que nous étions mené 3 à 0 mais malheureusement leur gardien en avait décidé autrement.
Sur la 2e mi-temps nous avons joué beaucoup plus libéré et nous avons inscrit un but rapidement sur un superbe retourné de Bat. Nous avons poussé et dominé pendant 25 mn sans pouvoir concrétiser nos actions. Au moment ou nous étions le mieux nous avons pris un contre assassin qui leur permit d’inscrire le 4e but. Le 5e but est venu clôturer cette 1ère journée au gout bien amer pour nous.
Malgré cette lourde défaite nous sommes resté très serein dans le vestiaire ou chacun a su faire sa propre auto critique et chacun sait aussi tout le travail qu’il nous reste à faire.
La 1ère division est très exigeante et tout le monde devra faire les efforts pour venir aux entrainements ou au moins travailler physiquement.
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