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                                  Bourg-blanc le 04 Novembre 2017
 Salut  Pierre ,  par  l’intermédiaire des journaux , j’ai vu l’ association  ‘’ 1 Pierre 2 coups , du coup je  me suis  précipiter  sur  mon  ordinateur  pour voir !! Bingo  , séduit  par  l’association , j’ai  appeler  ta  maman  qui m’as  bien  expliqué le  but de l’association et ta  maladie . 

Je suis éducateur  de football au  GSY bourg-blanc et chaque  année , avec mon club j’organise une  visite  d’un centre de formation  (Les saisons précédentes  nous avions pu visiter  le  centre de formation du  Stade Brestois ,  le stade Rennais,le FC Lorient et le  FC Nantes , les  Girondins de Bordeaux ) 

Mon  rêve  à moi serait  de pouvoir  t’envoyer  visiter le centre de formation de l’ As S Etienne avec les jeunes joueurs de l'école de foot , bénévoles , éducateurs ainsi que  des sympathisants du club. Nous avons planifier le  voyage  le week-end du 05 et 06 mai 2018 (  départ de Bourg-Blanc le vendredi 04 mai 2017 et  départ de St Etienne  le lundi 07 mai 2018) . Nous prévoyons de nous loger au centre  international de  séjour  de  André  Wogenscky  à St Etienne . 

 Au programme  du  voyage  visite du centre de  formation , le musée des verts   ,  la visite du stade Geoffroy-Guichard  et le  match de ligue 1 contre  Bordeaux.  


Ce voyage  s'inscrit dans un projet éducatif. En effet, nous souhaitons proposer à nos jeunes d'aller à la rencontre des  clubs du milieu  professionnel afin de leur proposer une ouverture au-delà du district ou de  la  ligue de Bretagne. Nous demandons également aux jeunes  , dans le cadre d'un projet pédagogique d'effectuer  divers opérations (marché , vente de légumes ,travaux de peinture au stade des GSY , organisation d'un  marché de noël ... ) afin d’ auto -financer leur  voyage . 
Si tu as  des questions  , appelle  moi  06 75 83 93 37
       


                                                             Le hir stephane
                                                             Educateur  GSY bourg-blanc
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