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Sciecq Saint Rémy Football Club


Affiliation n° 542569

Président :
Frédéric FALLOURD

Saint Rémy, le 10 juillet 2014
Téléphone : 
06/45/75/42/00

Cher licencié du club de foot de Sciecq-St Rémy

« Bonjour à toutes et à tous,

Une nouvelle saison va débuter, et nous allons tout mettre en œuvre pour l’aborder dans les meilleures conditions.
Notre volonté est de vous proposer une saison de qualité et de partager avec vous notre passion pour le football.
Notre investissement à toutes et à tous, entraîneurs, joueurs, arbitre, dirigeants et supporters sera la clé de la réussite pour faire briller ensemble les couleurs de notre club.
Je compte également sur l’investissement et le travail des joueurs pour réussir cette saison, renouer avec le succès, mais pour cela il faudra un travail de chacun sur l’engagement, la solidarité et la fierté d’appartenance au SSRFC, et chaque difficulté rencontrée la saison dernière doit être l’occasion d’un nouveau progrès.
Il faut également se rappeler qu’une des clés du succès est la confiance en soi, et une des clés de la confiance en soi est la préparation d’avant saison.
Je ne serais terminer sans remercier les municipalités pour la mise à disposition des stades et nos sponsors qui par leurs soutiens financiers nous permettent d’améliorer les équipements de notre club.
Je sais que l’été est la période de congés pour certains d’entre vous, mais nos secrétaires ne sont pas en vacances, n’oubliez pas de leurs apporter vos licences le plus rapidement possible.
Je vous souhaite à toutes et à tous de bonnes vacances et je vous donne rendez-vous le 18 août pour la reprise de l’entrainement et je vous laisse réfléchir sur cette phrase : « En compétition, il y a toujours un premier et un dernier, mais l’important est de ne pas être le second de soi-même »
Ps : L’entrainement reprenant plus tard cette saison, Eric le responsable technique du club a préparé un programme de préparation physique afin que vous possédiez certaines bases pour la reprise. Ce programme est disponible sur le site du club de S.S.R.F.C : http://www.ssrfc.org/ (au-dessus des photos)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vous trouverez ci-joint  
· Un papier concernant le règlement de la FFF pour faire valider vos demandes de licence.

· Le calendrier des entraînements (le calendrier des matchs vous sera donné, début septembre)
· La charte de bonne conduite.

IMPORTANT
Lors de son assemblée générale 2014 le club de  S.S.R.F.C a fixé le prix des cotisations des joueurs à 60 €

(Chaussette, compris) pour la saison 2014-2015 (10€ pour les dirigeants). Je vous demande de régler la licence le plus rapidement possible (possibilité de paiement échelonné)  car comme voté lors de l’assemblée générale 2014. La demande de licence ne sera enregistrée à la ligue qu’une fois le règlement en notre possession (pour éviter les relances administratives) et commencer un bon démarrage de la saison  (ordre du chèque Sciecq-St Rémy FC). Merci de votre compréhension.
 Sportivement.











Le Président Frédéric FALLOURD
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