Bilan Technique de la structure SAISON 2009/2010

Comme les années précédentes c’est un vrai plaisir pour moi de présenter le rapport moral technique de notre club qui cette année affiché 355 licenciés et 20 équipes dont 13 équipes en Ecole de Football.

1. Les objectifs atteints cette saison :

La Labellisation niveau FFF renouvelée cette saison.
Les U17 qui montent  au plus haut niveau départemental, en 1ère Division de District.
Les U19 qui montent en Promotion d’Honneur.
Les Séniors A qui se maintiennent pour la troisième année consécutive en Promotion d’Honneur.
L’obtention d’un troisième brevet d’état pour le club (Félicitations à Frédéric). 

1. Sans compter les performances exceptionnelles :

Pour les coupes et les tournois : 
      -     Les U13 Finalistes du Tournoi International de SAINT MARCEL  (Finale Perdu aux Pénaltys contre POISSY).
1. Les U17 éliminés en 1/4 de finale de la Coupe de l’Eure aux pénaltys contre PONT DE L’ARCHE.
1. Les U19 éliminés en 1/4 finale de la coupe de l’EURE et 1/8 de finale de la Coupe de NORMANDIE contre EMS et oui encore ces maudits pénaltys.

Ce bilan des résultats montre que le club avance de façon homogène, des tous petits aux plus grands. Nos benjamins 2 sont montés en début d’année cette saison en sachant que très peu de clubs ont ce privilège d’avoir 2 équipes à ce niveau. Côté Préformation grosse satisfaction de revoir une belle génération de U17 au plus haut niveau Départemental avec un projet d’ évoluer en Ligue l’année prochaine ainsi-que nos U19 qui montent en Ligue et qui ont fait une saison remarquable en Coupe et en championnat dans un état d’esprit exceptionnel et qui constituent à très court terme le réservoir de nos équipes 1ère et réserve. Dans l’ensemble le bilan de chacun est positif et démontre encore l’énorme travail effectué cette saison par les éducateurs et dirigeants de SAINT MARCEL FOOTBALL.

1. Les catégories et équipe méritantes :
1. Les débutants qui ont fait 20 plateaux à l’extérieur et 8 à SAINT MARCEL.
1. Les U17 qui évolueront en 1ere Division la saison 2010/2011.
1. Les U19 qui évolueront en Promotion d’honneur la saison 2010/2011.
1. Nos arbitres, nous avons 4 arbitres pour un quota de 2 au club.

1. Les autres objectifs atteints :
1. La réussite du projet du Tournoi International U13 de SAINT MARCEL à la Pentecôte 2010.
1. Le plateau en salle des débutants avec le père Noël.
1. Les stages du club Août (60 stagiaires), Toussaint (20 stagiaires), Pâques (20 stagiaires).
1. Le renouvellement de la labellisation FFF de l’école de football pour la saison 2010/2011.
1. La réussite à la formation de 2 Initiateurs 1 et 2 Jeunes Animateurs. 
1. La réussite à la formation du Brevet d’état 1er degré de Frédéric.



1. Les objectifs pour la saison 2010/2011 de chaque catégorie :

1. Les U7/U9 (Débutants) : 
1. Renouveler l’activité de cette année en plateau et réussir le projet de l’arbre de Noël pour les enfants.
1. Les U11 (Poussins) : 
1. Bien se placer en championnat dans les différentes phases.
1. La Finale Régionale
1. Les U13 (Benjamins) :
1.  La Remontée en Excellence et Finale Régionale.
1. Les U15 (13 ans) : 
1. Le Maintien en 1ère division en 1ère partie et la montée en Promotion d’honneur en 2ème partie. Un bon parcours en coupe de Normandie et remporter la coupe de l’EURE.
1. Les U17 (15 ans) :
1. La Montée en Promotion d’Honneur. Un bon parcours en coupe de l’EURE et de Normandie.
1. Les U19 (18 ans) : 
1. Le Maintien en Promotion d’Honneur. 3 tours en coupe GAMBARDELLA. Un bon parcours en coupe de l’EURE et de NORMANDIE.
1. Seniors C : 
1. Décision Fin juin pour l’engagement en championnat en fonction du renouvellement des licences.
1. Seniors B : 
1. Montée en Excellence. Remporter la Coupe des réserves.
1. Seniors A : 
1. Montée en Division d’Honneur Régionale. Un Bon parcours en coupe de France et en coupe de Normandie.
1. Matinaux : 
1. Terminer 1er en championnat et remporter la coupe de l’EURE.

1. Les objectifs du club pour la saison 2010/2011:
1. Réussir les 3 stages du club. (Août, Toussaint, Pâques).
1. Création d’une école de formation des gardiens de but.
1. Continuer à former des éducateurs.
1. Renouveler la labellisation FFF de l’école de football.
1. Faire évoluer nos jeunes en Ligue.
1. Faire évoluer nos jeunes arbitres en ligue.
1. Faire évoluer notre projet d’amélioration des installations sportives. (vestiaires du Léo prévu pour le 2ème semestre 2010 et transformation du terrain d’honneur du Cosec en terrain Synthétique).










1. Nos remerciements :
1. A la Mairie de Saint Marcel pour son soutien à notre club en particulier M. VOLPATI et à Mr. NININ. 
1. A l’ensemble de nos sponsors qui nous aident toute la saison.
1. A l’ensemble des éducateurs et dirigeants du club pour le travail de chacun effectué cette saison.

Cela fait maintenant dix ans que je suis à SAINT MARCEL FOOTBALL après avoir passé vingt ans au club voisin de VERNON. Je tiens à remercier les trois Présidents Philippe, François et Thierry qui m’ont fait confiance et m’ont laissé travailler dans la sérénité sans jamais s’ingérer dans le domaine technique, je tiens à remercier également l’ensemble des éducateurs et dirigeants sans qui notre projet se serait vite arrêté, remerciements également à Mrs. DUCHOSSOY et NININ nos adjoints aux sports et à notre Maire et Président de la CAPE Gérard VOLPATTI toujours présent à nos manifestations malgré ses grandes responsabilités, j’aurais également une pensée à notre ami JACQUES qui nous a quitté trop, il aurait été fier et heureux d’assister à notre assemblée, lui qui a préformé ce formidable groupe des U19. Nous avons maintenant une école de football très performante et reconnue, une préformation qui commence à s’intégrer à la Ligue et qui démontre notre savoir faire, des Séniors qui souhaitent connaître la DHR, des Matinaux qui permettent de garder l’historique de notre club et un secteur arbitrale très jeune et prometteur. La situation de SAINT MARCEL FOOTBALL est saine dans les domaines administratif et sportif, mais afin de continuer notre progression il serait certainement bien à l’image du sport moderne et en particulier du football de rassembler les forces vives avec d’autres entités. C’est un projet de club de l’ensemble des éducateurs et des dirigeants de SAINT MARCEL FOOTBALL,  j’espère que nous pourrons un jour tous ensemble marquer notre passage dans le sport de notre agglomération des Portes de l’Eure.


Après ces paroles je vous souhaite à toutes et à tous de bonnes vacances et à très bientôt pour la prochaine saison.

Merci de votre attention.

Jean-Claude


Bilan Saison 2009/2010.

Ecole de foot :

Notre école de foot est une des structures de formations les plus importante au niveau du district de l’Eure. L’engagement de 7 équipes en U7 et U9, de 5 équipes en U11 et de 3 en U13 témoigne de cette grosse capacité au nombre de licenciés que peux de club sont capables d’aligner.

Cette quantité exige un investissement important à la fois de nos éducateurs que je remercie pour leur présence tout au cours de l’année, mais également des parents. C’est ici que se trouve le point négatif de la saison ou nous voyons régulièrement les mêmes parents accompagnés ou participer aux manifestations du club.

Au niveau des séances de l’école de foot du mercredi, nous avons constamment eu un grand nombre d’éducateur pour les animer mais qui ont manqué d’énergie en cette fin de saison, fatigué en autre par l’organisation difficile des déplacements. Je déplore que nous ne puissions pas accueillir l’ensemble de nos U11 à l’entraînement du mardi et parfois un manque de rigueur concernant les horaires de début d’entraînement de la part de nos éducateurs qui se mettent en difficulté par rapport aux joueurs.

Ceci souligne un déficit de présence de ma part au sein de l’école du foot dû à mes responsabilités au sein du groupe U15. L’accumulation d’entraînement et la gestion de ce groupe m’ont empêché de faire des réunions techniques qui auraient pu être utiles pour aider nos éducateurs à mieux gérer l’organisation et la mobilisation des parents.

U7 et U9 :

Nous avons aligné tout au long de l’année 4 équipes d’U7 et 3 équipes d’U9. Quelques pertes dans l’effectif de joueur débutant le football et qu’on ne sentait pas très accroché. Nos joueurs se sont très bien comportés sur les plateaux.
Nous avons organisé plusieurs plateaux sur le Cosec où notre accueil a été mis en avant par les équipes qui se déplaçait chez nous.

Merci à Claire et Nathalie qui ont très bien géré cet effectif en mobilisant un grand nombre de parents lors des rencontres. Merci à Dylan, Quentin, Christian, Adama qui ont participé à l’organisation des plateaux et à la prise en main d’équipe.

U11 :

	Le projet de faire 5 équipes était périlleux mais utiles au vu de l’effectif important que l’on avait en début de saison. Après quelques réunions pour le gérer, Jean a réussi à maintenir ces 5 équipes sans grande difficulté jusqu’au mois d’avril. Le fait de ne sélectionner que 8 ou 9 joueurs au lieu de 10 lors des rencontres a privé certains enfants de jeu alors qu’ils étaient encore présents ce qui les a poussé pour certains à ne plus venir.
	La gestion de cet effectif important n’était vraiment pas facile et le manque d’investissement des parents, ainsi que certains comportements à déplorer en cette fin de saison a épuisé nos éducateurs qui ont rencontré des difficultés à aligner ces 5 équipes sur la dernière phase.
Les résultats sont bons dans l’ensemble. Toutes nos équipes se sont bien comportées dans leur championnat en 2ième et 3ième phase, mais j’ai pu constater lors des tournois de fin de saison notamment, qu’il y avait des soucis technique d’un point de vu formation au sein de nos équipes. Mon manque de temps pour aller voir nos équipes et échanger avec nos éducateurs sur la gestion du match, des remplaçants, des parents, et sur le jeu en lui-même a été un déficit d’un point de vu de la formation.

U13 :

Une saison mitigée, avec une remontée en Excellence et un maintien de l’équipe 2 en 1ière division qui sont passées à peu de choses. La difficulté pour remonter en Excellence est due au fait que nous ne possédons pas de joueurs d’exception dans notre effectif. En revanche, le bon comportement de notre équipe 2 témoigne sans doute de notre bonne formation et du potentiel qu’il existe dans les générations à venir.
L’effectif était à flux tendu pour l’engagement de 3 équipes dès le début de saison. Nous avons rencontré des difficultés vis-à-vis du comportement de certains enfant qui est peut-être du à la lassitude d’évoluer une 3ième année sur le jeu à 9, mais sans doute aussi par un manque dans l’animation des séances. Leur attention devait être constamment stimulée et ne l’était pas toujours. Les punitions des parents sur des enfants commençant déjà malgré leur jeune âge à avoir des exclusions temporaires dans leur établissement scolaires nous ont parfois empêchés d’aligner des équipes au complet avec 3 remplaçants dans tous les groupes.


Les U15 :

L’effectif était insuffisant dès le début de l’année (27 licenciés pour 2 équipes). Nous avons réussi à récupérer quelques joueurs mais beaucoup étaient dans des situations instables où ont été blessé sur la quasi-totalité de la saison.
Le groupe a été perturbé par un petit nombre de joueur qui pourtant été cadre au niveau du jeu. Nos résultats nous ont toujours poussés à conserver ces joueurs au sein de l’équipe 1 mais ceci a été néfaste pour le groupe. 
Au moment où il était nécessaire de prendre des décisions par rapport à ces joueurs, nous avons eu des divergences d’opinion sur la gestion des ces perturbateurs et j’ai perdu de la crédibilité envers les joueurs qui attendaient une réaction de la part du club et de moi-même.
Malgré les difficultés d’effectifs et le niveau de compétition trop élevé pour notre équipe 2, Laurent a souligné la combativité et le courage des joueurs qui évoluaient avec lui alors qu’ils subissaient de lourdes défaites. Je les félicite également de ne pas avoir lâché jusqu’à la fin de la première phase en nous évitant de faire un forfait général.
L’arrêt de cette équipe 2 était inévitable dès le début de la saison. Avec Laurent, nous nous sommes battus pour la conserver mais cela a eu un impact sur l’équipe 1. Ne disposant d’aucune marge de manœuvre, j’ai dû compter sur l’ensemble des joueurs à chaque week-end même ceux qui adopter des comportements méritant d’être sanctionné.
Tous ces facteurs m’ont empêché d’aligner 2 fois la même équipe au cours de la saison et d’être compétitif.
Cette saison avec les U15 a été pesante pour moi. Le comportement désagréable voir irrespectueux de certains joueurs a mis régulièrement une mauvaise ambiance dans le groupe. Les choses se sont arrangées depuis qu’ils n’en font plus partis d’où mon questionnement sur nos choix de préserver de bons éléments au détriment de leur attitude. 
J’avais une réelle envie de former au mieux ce groupe composé d’un nombre important de 1ière année mais j’ai été confronté à un manque cruel d’ambition et d’investissement pour se perfectionner en tant que footballeur. Ceci m’a permis de connaître un peu mieux le club et d’estimer les ambitions auxquelles nous pouvons prétendre pour le moment au niveau de notre pré-formation.


Les stages et le tournoi :

Les 3 stages se sont bien déroulés avec quelques nouvelles activités qui sont apparu dans le programme. Malgré cela, nous parvenons de moins en moins à attirer nos licenciés ou des extérieurs à y participer. Il faut trouver de nouvelles idées pour redonner de l’attrait à nos stages de perfectionnement.

Le tournoi a satisfait ces participants. On peut remercier notre partenaire Duarig qui a participé de façon conséquente aux récompenses. Les enfants ont passé un bon week-end et en ont gardé de bons souvenirs. Je tiens à remercier les Rohart pour leur investissement ainsi que la participation de parents n’ayant pourtant pas leurs enfants dans la catégorie U13.


Conclusion :

	Il est nécessaire en tant que responsable de l’école de foot que je puisses apporté d’avantage de soutien à nos éducateurs bénévoles encore trop peu formé, au point de vu de la gestion des effectifs, de l’organisation des rencontres et des déplacements, au niveau des séances et du jeu à proprement dit.
	Je pense qu’il est nécessaire de redynamiser notre école de foot et il me faut pour cela du temps et de ne pas perdre trop d’énergie sur d’autre fonction, pour organiser des projets, travailler d’avantage sur la préparation des stages et des tournois.

Herscovici F.

RAPPORT     U11   SAISON   2009/2010
2009/2010   Mi - figue   Mi - Raisin

Pour cette saison, en raison de l’effectif   , nous avons engagé 5 équipes en championnat poussins et en coupe  futsal

La coupe de Normandie ayant été  annulée cette année à cause d’attitudes d’adultes irresponsables   ,  les enfants n’ont pu réitérer le parcours de l’an dernier   

Effectif donc  de 54 joueurs   (47 poussins et 7 débutants   surclassés )  en début de saison  pour terminer  à 49 en cours de troisième phase de championnat 

Une saison très perturbée par les intempéries et qui a eu pour conséquence de nouveau pour la catégorie l’annulation de la coupe  futsal

Un classement honorable pour toutes les équipes et des  participations à différents tournois qui leur  a permis de se mesurer à beaucoup  plus fort  avec brio

Ceci dit  , pour les entraînements du Mardi et du Mercredi, les enfants ont été très assidus 

Les 5 équipes se sont bien comportées dans leurs  différentes groupes de championnat , avec  il est vrai quelques difficultés en  troisième phase , dues en partie à des blessures , faits rares en U 11 , mais qui  ont écarté des terrains pendant plusieurs semaines  5 de nos licenciés : mais aussi à des absences répétées de joueurs plus où moins motivés par les parents  pour qui le club et synonyme de garderie

La gestion de 5 équipes avec ses aléas  jusqu’au terme du championnat n’est pas une chose facile et le mérite en revient à tous les éducateurs et éducatrices bénévoles dont la disponibilité est exemplaire 
Je remercie  donc  Frédéric   , Nathalie,  Mathieu   , Mickael 
 Merci également à Thierry   , sur qui on a pu compter tout au long de cette saison 
Un grand merci aux dévoués  parents accompagnateurs qui représentent un gros quart de l’effectif            
Et un  grand bravo à notre excellent gardien Florentin qui convoiter par le club
du PSG participe aux entraînements au Camp des Loges et à différents Tournois 
Internationaux et vit de grands  moments .

Je voudrais faire un rappel en disant le foot à cet age est essentiellement un jeu
où  les enfants  doivent prendre du plaisir ainsi que les adultes d’ailleurs et que les gens à l’origine des incidents survenus dernièrement n’ont rien à faire sur les aires de jeu destinées  à l’amusement , au loisir , au fair play 

Bravo à tous et recharger bien les accus pour la saison prochaine 


 Bonnes vacances    

BILAN MORAL
DE LA
CATEGORIE U13
2009/2010





Je commencerais par remercier ma femme qui a su jongler avec mes difficultés et mes sauts d’humeurs du vendredi soir  et du samedi pour avoir a chaque fois les effectifs pour les équipes. Je remercie les membres du bureau de m’avoir fait confiance d’être responsable de cette categorie, les éducateurs de ma catégorie(FRANCK ; GUILLAUME ; DANIEL ; ADAMA ; JEAN-MARC ET SOULEYMANE ), les parents qui nous on aidaient à emmener les enfants pour les compétitions et qui ont donne de leur temps pour que l’organisation de notre quatrième tournoi international soit une réussite et mes joueurs que je ne citerais pas car ils sont trop nombreux avec qui j’ai passe une bonne saison malgré quelques accrochages aux entrainements. Félicitation aux trois équipes pour leur parcours au tournoi international. Daniel et Guillaume félicitation pour votre parcours avec l’équipe 2, votre montée de deuxième série en première et de votre maintien dans cette catégorie. Adama, Jean-Marc et Souleymane félicitations a vous aussi pour votre parcours avec l’équipe 3 qui a souffert souvent de l’effectif et qui auraient pu eu aussi nous faire une montée de troisième série en deuxième. Que dire de celui qui va suivre un homme ! Un vétéran de st marcel-foot, nous 
nous sommes découverts au long des entraînements, des matchs, nous avons la même vision du football et du respect. Franck mon bras droit.il m’a bien supplée les jours de mes absences, nous avons forme un bon duo avec l’équipe 1une première phase ou on termine septième ; un parcours en coupe ou nous allons jusqu’en finale départementale et une deuxième phase ou on termine premier ou deuxième de ce championnat qui nous donne une montée en excellence, je te remercie d’avoir remplacer Daniel et Guillaume et je te félicite pour avoir eu ton initiateur 1 bonne chance a toi  comme tu me quittes pour allez dans la catégorie u 15.Un grand merci pour un jeune de notre club qui a eu aussi un diplôme de jeune animateur, il est présent tout le temps, il a rendu service aux trois équipes sur tout en arbitrage merci encore Souleymane.Ah ! Je l’avais oublie le patron merci Fred pour tout ce que tu as fait pour moi et pour cette catégorie. Passez tous de bonne vacance  et à la saison prochaine.

Eric

Rapport U17 (-17 ans) :



Effectif 22 joueurs.



· U17 (- de 17 Ans) :

Responsable : JC. DERACHE assisté de Daniel RUIZ
Championnat 2ème Division de District :
Classement 1ère phase : 7ème/10
Classement 2ème phase : 1er/10 invaincus 7 victoires, 1 nul et 1 défaite  37 buts marqués pour 8 encaissés.
Eliminé aux 1/16ème de finale de la coupe de NORMANDIE éliminé par CONCHES (5-3).
Eliminé en 1/4 finale de la coupe de l’EURE par PONT DE L’ARCHE (2-2 et 4-3 aux Pénaltys).

Après un début de saison très difficile pour cette toute nouvelle équipe composée de 11  joueurs licenciés au départ, ce groupe en championnat a démarré par 2 défaites et 2 nuls pour terminer 7ème en 1ère phase. 
En 2ème phase, en janvier 2010 cette équipe grâce au doublement de l’effectif,  à la forte assiduité aux séances d’entraînement, à certains replacements sur le terrain et une volonté de réussir, nos jeunes ont enchaînés les victoires ne subissant que deux défaites en 2010, une en coupe de Normandie contre CONCHES qui évolue en division supérieure et une défaite évitable en championnat alors que la montée était acquise. 
En coupe de l’Eure, nos U17 ont fait un parcours sans connaître la défaite mais ont subit la dure loi des pénaltys en 1/4 de finale contre PONT DE L’ARCHE qui évolue en division supérieure.

	Pour conclure :

	Félicitations à ce groupe très jeunes (7 joueurs 1ère année étaient constamment titulaires toute la saison) qui s’est impliqué avec beaucoup d’énergie lors des séances proposées et qui a beaucoup évolué en 2ème partie de cette saison. Il a manqué peu de chose, certainement de la maturité, un peu plus de temps, plus de solidarité, de niaque dans les matches difficiles et un brin de chance à cette équipe pour connaître des « choses magnifiques ».

	Remerciements particuliers à Daniel RUIZ, dirigeant fidèle et modèle pour le club ainsi-u’ à Pascal et Yannick pour leur soutien à l’arbitrage lors des matches difficiles.
		
	Je souhaite une bonne continuation et de bonnes vacances pour ce groupe de  jeunes très sympathiques qui m’ont mis pour certains quelques carottes mais avec le temps on oubliera vite, bonne chance pour les joueurs qui évolueront en U19 en Ligue ainsi-qu’ aux joueurs restant dans la catégorie, la reprise est prévue le mercredi 18 Août au COSEC pour les joueurs U17 nés en 94 et 95.

Je vous remercie de votre attention.

Jean-Claude DERACHE

BILAN SAISON 2009/2010 
U19 SAINT MARCEL FOOTBALL


U19 saint Marcel football :

Responsable catégorie : GARNIER François 
Dirigeants : BARBETTE Didier et de MICHEL Thierry
Classement 1ière phase : 3ième/10
Classement 2ième phase : 1er/10 avec 8 victoires et 1 match nul (meilleure défense du championnat en 2ième phase avec seulement 5 buts encaissés)
Eliminés en ¼ de finale de la Coupe de L'Eure contre Romilly
Eliminés en 1/8 de Finale de la coupe de Normandie contre l'un des finalistes, Eure Madrie Seine.
Eliminés au 2ième tour de la Coupe Gambardella contre Le FC Grand-Quevilly (DH).


Une première phase où il a fallu faire travailler les joueurs dans un nouveau schéma de jeu notamment avec une défense en zone, schéma dans lequel la plupart des joueurs n'avaient jamais évolué. Les joueurs ont, durant cette première partie de saison, progressé sur le plan tactique mais également sur le plan mental en comprenant que le football se jouait aussi dans la tête. Les joueurs ont alors compris qu'ils pouvaient faire quelque chose de grand en deuxième phase et qu'ils avaient la possibilité d'aller chercher ce titre de champion et cette accession en ligue tant attendue.

En deuxième phase, les joueurs ont adhéré au discours, à l'objectif qui était si important 
pour le club. L'équipe a été renforcée par deux joueurs U20 évoluant en équipe fanion du club, ces derniers ont été indispensables tant sur le terrain que pour l'ambiance au sein du groupe. Cette ambiance géniale et cette solidarité entre les joueurs ont été des éléments importants pour cette montée.
Le match de la montée, la finale du Championnat contre Romilly, a été un match exceptionnel qui restera dans toutes les mémoires de ces jeunes, ce match a été le reflet de la saison, 
un groupe solidaire, un groupe concerné par l'enjeu, un groupe concentré, un groupe qui gagne.
A noter que l'équipe termine meilleure défense du Championnat, ce qui prouve que le 
travail effectué en première phase a été déterminant.

En conclusion : Félicitations à ce groupe, à cette bande de copains. J'ai pris énormément de plaisir à travailler avec ces jeunes qui ont adhéré au discours et qui ont atteint l'objectif demandé.
Merci aux responsables du club de m'avoir fait confiance pour cette première saison 
à Saint Marcel Football, pour cette première saison entant que responsable de catégorie de foot à 11. 
Un remerciement à Didier Barbette qui a toujours été présent tant aux entrainements qu'aux matches le week-end, Didier qui a été un dirigeant exemplaire avec lequel je me suis très bien entendu tout au long de la saison.
Un remerciement Au Président Thierry MICHEL qui a participé à la vie du groupe et qui nous a rendu bien des services.



François GARNIER

L’équipe A termine 9èm, l’équipe réserve 6èm et l’équipe C termine 4èm après avoir longtemps été premier. Une année très mitigée pour la catégorie.
Je voudrais souligner tout d’abord la première saison très encourageante de Christian à la tête de l’équipe c. Christian a tout connu, l’euphorie des premiers matchs et la tête du championnat, la déception et le sentiment d’avoir été lâché par certains quand la roue a commencé à tourner dans l’autre sens. Il n’avait pas le rôle le plus facile à la tête de cette équipe. Il s’en est plutôt bien sorti. Je suis persuadé que cette saison riches d’enseignements lui sera profitable par la suite.
On avait des ambitions logiques pour notre équipe réserve en début d’année. L’objectif, avec le remodelage des divisions était de terminer dans les trois premiers. On a échoué, les difficultés de l’équipe fanion ont pesé aussi sur les résultats. Le manque de présence aux séances également. Après un début très compliqué avec une dernière place à la fin des matchs. Des recadrages ont été effectués. Ensuite, il y a eu plus d’écoutes et d’échanges entre éducateurs et les résultats qui ont suivis ont été plus en rapport avec la qualité des joueurs qui composaient l’équipe. Merci encore à pascal de s’être monté toujours aussi disponible pour accompagner cette équipe.
 Concernant l’équipe fanion, Année compliquée et usante. J’aurais pu venir en bleu de travail ; tellement cette année ressemble a du bricolage. Je savais en début de saison que cette année serait difficile. Difficulté a attirer des joueurs de niveau supérieur. Arrêt de joueur confirmé.
Un début de saison avec des joueurs concernés qui était plutôt encourageant. Avec une nouvelle participation au 4èm tour de la coupe de France et une défaite contre le havre caucriauville pleine de promesses et après plus rien. Ensuite ont suivi quelques rencontres qui se sont joués à peu de choses mais avec souvent des défaites à la clé. On s’est rapidement retrouvé dans la deuxième partie du championnat et à partir de là certains joueurs ont laché , d’autres joueurs importants se sont blessés et la situation est devenu compliquée. 
Résultats moins de monde au niveau des séances et une dernière place comme la saison précédente début mars et une situation qui devenait très compliquée. Comme la saison précédente, on a trouvé les ressources nécessaires pour se focaliser sur les matchs importants et réussir à se maintenir mais sans gloire. Avec le forfait des ptt, il aurait été ballots d’être la seule équipe amené à descendre cette année.
Si on doit chercher du positif cette année, c’est que faute de monde, on a décidé avec françois de réunir u 19 et senior pendant l’hiver rigoureux que nous avons connu cette année. Et cela m’a permis de voir de plus prêt des joueurs dont je connaissais les qualités. De les utiliser sur certains matchs amicaux et de me projeter vers des lendemains plus intéressants.
Autre satisfaction, le fait que l’on se soit maintenu suffisamment tôt pour permettre à guillaume et Daniel qui malgré leur jeune âge ont porté cette équipe première, de participer à cette montée avec le groupe u19. Oui, ma plus grosse satisfaction cette année, c’est le fait d’avoir pu travailler en parfaite symbiose et en parfaite transparence avec françois. J’espère qu’à l’avenir on continuera à s’entendre comme cela pour le bien de nos deux catégories.
 Donc bricolage sur toute l’année. Donc deuxième année délicate, une fusion qui tarde à pointer le bout de son nez, malgré les efforts de notre président et du club en général. Il était important que certaines choses évoluent au niveau du club quant à l’intérêt porté à cette catégorie. Il fallait profiter de cette montée en puissance des jeunes sur saint marcel, résultat du travail sur l’école de foot et la préfo depuis quelques années pour revisiter cette catégorie. J’ai la nette impression que notre président et notre directeur technique en ont pris conscience et c’est ce qui m’a motivé a continué, et a préparé l’année prochaine avec une grosse motivation. Le retour d’ancien, l’apport de nouveaux joueurs de qualité. L’intégration progressive des u 19 dans le groupe senior A me font espérer une saison 2010/2011 avec de nouvelles ambitions.
Je souhaiterais remercier mes deux partenaires de cette année Tino et José qui ont été omniprésents toute la saison. Et je n’aime pas ressortir un joueur en particulier, mais je voudrais quand même souligner l’investissement et les progrès réalisés par julien Ramalingom dans cette catégorie SENIOR cette année.

Laurent His

Rapport d’arbitre
Concernant cette saison 2009/2010, nous étions 4 arbitres (Shaqir ZENELAJ, Shqiperim ZENELAJ, Gaël KERVADEC et moi-même).
Lors de cette saison, Shaqir qui est arbitre senior, a effectué de nombreux matchs en tant qu’assistant en PH senior. Dans le classement annuel des arbitres, il se classe 31e.
Son fils Shqiperim, qui est jeune arbitre de district depuis 3 ans, a arbitré quelques matchs en PH et DH U15 et U17. A noter aussi qu’il a dirigé la ½ finale U15 de la coupe de l’Eure (SPN vernon – Verneuil/avre) en tant qu’arbitre centre et il se classe 11e du classement de fin de saison. 
Pour ma part, cette année j’ai évolué en tant qu’arbitre centre en catégorie U19 DH et PH et arbitre assistant en catégorie U17 et U19 nationaux. J’ai été contrôlé sur le terrain deux fois (au FC rouen et à l’US quevilly) en obtenant des notes conformes  (16.5/20). Puis, dimanche 20 juin, j’ai été désigné pour faire arbitres assistant en finale de la coupe de Normandie U15 (Evreux FC – US Quevilly) à Cany Barville. Enfin, au classement annuel, je me classe 4edes jeune arbitre de ligue. L’année prochaine, je suivrais encore les formations pour être présenté à l’examen fédéral qui me permettrait d’arbitrer en U17 et U19 nationaux dans toute la France en tant qu’arbitre centre. 
Pour conclure, je tenais à remercier mes trois arbitres pour avoir été disponible lors du tournoi international U13 à St Marcel.
Puis, comme je l’avais dis l’année dernière, mon objectif était de recruter 1 voir 2 arbitres cette saison, mais j’en ai eu aucun… euh si UNE arbitre : Mlle Dauplais Charlotte. Elle était présente au tournoi internationale, elle se classe 15e cette année et arbitre la finale de la coupe de l’Eure féminine le 20 juin. A bientôt et merci de votre écoute.

Jérémy Pikorki

Récompenses SAINT MARCEL FOOTBALL Saison 2009/2010Assemblée Générale du vendredi 18 juin 2010




Mérite de l’Educateur Jeunes: Remis par Jean-Claude DERACHE 1 Tee Shirt xl SMF
		1   	François GARNIER 

Les Equipes méritantes de l’Ecole de football : Remis par Thierry Michel et Eric Biojoux (1 médaille par joueur présent)
		2   	Les U7 ET U9
		3    	Les U11

Mérite du sponsor :   Remis par Frédéric MATHIEU  (1 Tee Shirt SMF XL)
       	4   	Noël PLUMECOQ
        	5    	SUNNY DELIGHT
	        
Stages Départementaux : Remis par Nathalie ROHART (1 TEA SHIRT CARREFOUR)
         	6   	Valentin KENLER 
         	7   	Raphael JOSSE
         	8   	Hugo TEZE

Stages de Jeune Animateur : Remis par Jean-Claude DERACHE (1 Tee Shirt SMF L)
9    	Erwan PRUVOST (Major de sa promotion)
10     	 Souleimane DIALLO
	
Stages Initiateur 1 er degré: Remis par Jean-Claude DERACHE (1 Tee Shirt SMF XL)
                            11      	Franck PIASEK
12   	Christian TANGA

Mérite du dirigeant du jeune aide éducateur : Remis par Nathalie ROHART (1 TEA SHIRT CARREFOUR)
13	Dylan ROHART

Les dirigeants à l’honneur Remis par Pascal CAQUELARD (1 Tee Shirt SMF XL)
14	Pascal FOSSET
15	Didier BARBETTE

Membre du bureau à l’honneur : Remis par Thierry MICHEL ( 1 coupe vent)
16	Eric BIOJOUX 

Les arbitres à l’honneur Remis par Jérémy PIKORKI (1 Tee Shirt SMF XL)
17  	Sqyperin ZENELAJ

Le dirigeant capacitaire  Remis par Thierry Michel (1 Tee Shirt SMF XL)
                            18   	Pascal CAQUELARD

Le jeune éducateur à l’honneur Remis par Jean Claude DERACHE (1 Tee Shirt SMF XL)
                             19  	Guillaune FUENTEN
                             20         Daniel TRINTA
Départ de joueurs Séniors à l’honneur: Remis par Eric ROHART (1 Tee Shirt SMF XL)
21	 Laurent REUX

Jeune joueur à l’honneur : Remis par Frédéric MATHIEU (1 TEA SHIRT CARREFOUR)
22    	Florentin Bloch

Les féminines à l’honneur Remis par Nathalie ROHART (1 Tee Shirt SMF XL)
                            23    	Claire MICHARDIERE 
24     	Nathalie LAMARE

Les Equipes qui montent : Remis par Jean Claude DERACHE et Thierry Michel (1 coupe) + (1 Tee Shirt SMF) pour les joueurs présents 
	25      	Les U17  15 Tee Shirt SMF L    
	26      	Les U19  15 Tee Shirt SMF XL








