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OBJET : 
Bilan Ecole de foot saison  2010/2011
Saint Marcel, Le 2 juillet 2011

Bilan Ecole de foot :

U7 : Présence régulière d’une dizaine d’enfants le mercredi matin. Le reste de l’effectif ayant des difficultés pour être présent tous les mercredis matin.

Le samedi, nous avons réussi à maintenir les 2 équipes pratiquement toutes l’année, même lors de plateaux hivernaux sous des conditions difficiles.

Le groupe de U7 était très hétérogène et composés d’enfant à la fois déjà très doué et très active et des enfants possédant une moindre qualité gestuelle mais malgré tout, les enfants ont régulièrement pris du plaisir à jouer ensemble.

Olivier : Idem, je  peux également ajouter qu’en tant que « novice » dans l’art d’apprendre le football à nos enfants,  je remercie Frédéric pour nous avoir fait partagé sa passion, de m’avoir guidé tout au long de l’année pour que tout ce passe pour le mieux le samedi et enfin je le remercie aussi  pour nous avoir donné de son temps pour  la réussite de notre formation I1.

Objectif saison prochaine : Garder cet esprit conviviale grâce à la participation de Christian qui sera responsable de cette catégorie est régulièrement présent le mercredi après-midi, ce qui permettra aux enfants d’avoir un référent le mercredi et le samedi.

Obtenir des créneaux de salle régulière le samedi matin sur Saint Marcel.

U9 : Présence de 20 enfants régulièrement le mercredi jusqu’à janvier puis l’effectif est descendu à une quinzaine lors de la mise en place de l’entraînement du mardi.

Le mardi, nous avions entre 8 et 10 enfants toujours présents dont certains venaient aux 2 séances et nous avons pu voir une progression énorme de ces joueurs sur la 2ième partie de saison.

Le samedi, nous avons conservé 4 équipes de 5 à 6 joueurs maxi tous le long de la 1ière phase. Au cours de la 2ième phase, nous sommes passé à 3 équipes car le froid avait réduit un peu l’effectif à l’entraînement. Lors de la 3ième phase, nous sommes restés à 3 équipes afin de faire évoluer quelques U9 dans la catégorie supérieure.

Claire: Durant la saison, nous avons vu une réelle progression   des enfants par rapport au mois de septembre. 

Ensuite, je tenais à remercier tous les parents qui nous s’on  accompagner durant la saison (qui se sont levés le samedi matin malgré la pluie et le vent !!!!!) et qui nous on permis d’avoir toujours assez de monde pour accompagner les enfants (malgré le fait que se sont toujours les même parents).

Je tenais à remercier Nathalie qui a fait des buvette pendant les  plateaux à la maison, ainsi que Fred  et tous les autres bénévoles qui nous aider pour organisation des plateaux à domicile. .

Il reste une autre personne que je souhaiter remercier, c’est Dylan qui m’a aidé et m’a remplacé pendant mes absences et qui aujourd’hui je pense à trouver sa place auprès des enfants. 

Mais il faut aussi remercier tous les enfants qui se sont présentés toute l’année et régulièrement le samedi et le mercredi aux entraînements.

Merci a tous !!!!!!!!!!
Objectif saison prochaine : Dans une certaine continuité grâce au suivi d’Olivier qui prendra la responsabilité de la catégorie. Tout comme les U7, les enfants auront un référent qu’ils verront la semaine et le samedi.

Avoir le maximum d’enfants aux 2 séances car les effets sur leur progression a été prouvé cette saison.

Obtenir des créneaux de salle réguliers le samedi matin sur Saint Marcel.

U11 : Effectif composé de joueurs très éclectiques, certains véritables passionnés de foot pratiquant déjà depuis plusieurs années, et d’autres ne débutant le foot que cette saison. Le club par volonté de faire jouer ses licenciés au maximum avait engagé 4 équipes pour 40 joueurs que nous avons réussi à conserver jusqu’en fin de 2ième phase. Suite au absences et retards de joueurs peut habitué au fonctionnement de l’association nous avons du prendre la décision de finir l’année avec 3 équipes pour ne pas faire de forfait et que les équipes puissent avoir des remplaçants afin de faire tourner les enfants lors des plateaux.

Nous avons eu avec Jean beaucoup de regrets de ne pas avoir plus de présence des enfants 2ième années lors de la séance du mardi soir. Nous l’avons ouverte par la suite à tous les enfants de la catégorie afin de la conserver intéressante pour ceux qui y venait régulièrement.

Jean : Saison  mi figue, mi raisin

Notre effectif de début de saison et les présences assidues aux entraînements courant Septembre nous ont conduit à constituer et engager  4 Equipes  comme l’année dernière

Après les deux premiers plateaux de la phase 1, les difficultés ont commencé : absences de joueurs convoqués, manque de parents pour les déplacements.
Les notes afin de rétablir un bon fonctionnement n’ont pas porté leurs fruits et nous sommes revenus à un engagement de trois équipes pour la troisième phase.

Un tiers des parents ont participé activement lors de cette saison  et je les remercie.

Une partie, d’ailleurs est présente ce soir, comme dans toutes les manifestations  que l’on a pu organiser

Le bénévolat avec ces gens, je peux même dire amis, est un vrai plaisir  

Ceci dit, l’équipe 1 composée essentiellement de deuxième années s’est  très bien comportée pendant ces trois phases et a participé à des tournois de fin saison  avec des adversaires de bon niveau 

L’équipe 3, composée de premières années et débutants surclassés s’est également très bien comportée et sera  prometteuse pour  l’avenir.
L’équipe 2, elle, dite équipe plutôt loisirs a eu  plus de difficultés pour s’exprimer mais a progressé tout au long de ce championnat  malgré un changement  hebdomadaire de composition d’équipe.

Je pense qu’il faudra, pour la saison qui arrive répéter encore et encore que nous sommes une école de foot  et non une garderie et que  le fait de prendre une licence est un engagement envers le club et ses  éducateurs.

Pour ma part, j’ai néanmoins passé une année agréable. 

Elle s’est d’ailleurs finie en apothéose avec un déplacement à Rimini avec les U13 que je rejoins l’an prochain 

Merci à Nathalie, Jean Christophe, Erwan, notre grand gardien U19, pour leur dévouement et leur grande assiduité.
Merci encore aux parents, je ne les cite pas, ils se reconnaîtront.
Objectif saison prochaine : Avoir le maximum d’enfant aux 2 séances, grâce à la participation d’Olivier et Jean Christophe aux séances du mardi soir. Nous allons pouvoir convier dès le début de la saison tous les enfants de la catégorie à cette séance. Pour la progression maximale des enfants, celles-ci doit être supplémentaire et non complémentaire.

Obtenir des créneaux en salle réguliers le samedi matin.

Pérenniser le tournoi de pré-saison pour cette catégorie (17 septembre 2011).

Bilan Stages : La stage d’août l’an passé nous a fait beaucoup douté sur la formule de ce stage qui avait pourtant fait ses preuves la saison passé. Avec une petite quarantaine de stagiaire, le stage s’est malgré tout bien déroulé et le club a cherché à relancer un nouvel élan en multipliant les sorties pour donner un véritable attrait à cette semaine de perfectionnement.

Le stage de la Toussaint confirmait nos inquiétudes mais nous avons permis malgré tout à notre petite quinzaine d’habitués des stages de passer une bonne semaine.

Et c’est avec bonheur que le stage de Pâques a permis au club d’accueillir 40 stagiaires sous un soleil magnifique toute la semaine et nous a redonné de la confiance quand aux bienfaits de ces semaines au sein de notre club.

Merci à tous les éducateurs qui ont donné de leur temps pour accompagner les enfants durant ces 3 semaines complètes.

Objectif saison prochaine : Conserver un nombre conséquent de stagiaires lors de ces 3stages en conservant les valeurs sûres et donner un nouvel élan en diversifiant les activités pratiquées lors de ces dernières saisons.

Organiser un stage de 3 jours en demi-pension pour les U13/U15.

Bilan Tournoi :

Tournoi de pré-saison U11/U13 : Manifestation nouvelle qui a été une réussite et qui nous a permis de rassembler dès le début de l’année les parents des 2 catégories. Ce projet nous permet aussi de faire une revue des effectifs rapidement et de permettre aux éducateurs de découvrir leurs nouveaux joueurs en match le plus tôt possible. 

Tournoi interrégional : Cette manifestation s’est déroulée le 8 mai 2011. Le beau temps était de la partie et ce projet a été une réussite. Il nous a permis de conserver des clubs habitués à notre tournoi afin de les retrouver l’année prochaine lors du tournoi international. La recette de ce tournoi nous a permis de participer au financement  du projet Rimini.

Trofeo del Porto à Rimini  Le projet initialement prévu pour 18 U13 a été élargi à 24 afin de permettre au maximum d’enfants méritants de profiter de ce projet qui s’est organisé pour la 4 ième fois. Cette saison, nous sommes passé par l’intermédiaire d’Eurosporting qui est un organisateur de tournoi. Cette première expérience a été prometteuse et les enfants ont passés 4 jours inoubliables.

Objectif de l’année prochaine :


Pérenniser le tournoi de pré-saison U11 et le coupler à un tournoi U15 afin que le maximum de catégories puissent avoir un tournoi sur Saint Marcel au cours de la saison.


Développer l’organisation du tournoi international pour en faire un évènement régional important.

Bilan Labélisation et Formation Educateurs :

Nous étions labélisables cette saison et notre Label FFF a été reconduit pour 3 années. Nous serons récompensés le 9 octobre sur nos installations qui sera centre de remise des Labels pour cette saison.

Cette reconduite nous permet de rester une référence dans le district et la stabilité de notre Ecole de foot conduit désormais le district a nous sollicité pour faire des formations « éducateurs » sur nos installations et avec la participation de nos jeunes (module U7/U9).

Nous pouvons d’ailleurs féliciter Olivier, Jean Christophe, Daniel, Damien et Alexis pour l’obtention de leur Initiateur 1. Nous avons eu cette saison une réussite de 100% pour les formations éducateurs.

La grande satisfaction de cette saison est l’école des gardiens dirigée par Pascal et Erwan. C’est un véritable plus pour le club et est une valeur ajoutée de marque pour notre école de football.

L’année prochaine, nous accueillerons d’ailleurs une formation « éducateurs  spécifique gardiens ».

Objectif pour la saison prochaine :


Renforcer nos actions sociales, humaine et sportive sur nos licenciés en impliquant l’ensemble des partenaires nécessaires pour l’épanouissement de nos jeunes.


Pérenniser et perfectionner l’école des gardiens.


Former des initiateurs 2 pour renforcer nos possibilités d’encadrement sur les catégories de pré-formation.


Obtenir le Label jeunes (labélisation sur U13/U15/U17) en s’appuyant sur les bases solides de notre école de foot.

Bilan U13 : Un déficit cruel d’effectif en début de saison nous a fait douter de valider la 3ième équipe, mais la remobilisation d’anciens joueurs doutant sur leur volonté de rejouer au foot nous a permis de conserver 3 équipes au sein de la catégorie.

A partir de là, la présence aux entraînements a été très satisfaisante. En moyenne, 30 à 35 enfants étaient présents lors des 2 séances du mercredi et du vendredi.

Concernant les résultats, l’équipe 1 accéda avec brio au championnat d’Excellence lors de la 1ière phase. Après un départ tonitruant, elle termina 8ième d’Excellence et n’a pu malheureusement défendre toutes ses chances faces aux grosses écuries afin de renforcer l’équipe 2 en difficulté sur la fin de saison.

 Tout d'abord, merci à Eric Rohart et Fred Herscovici de nous avoir fait confiance en nous donnant la responsabilité de l'équipe 1 des u13 seulement après notre deuxième année en tant qu'entraineurs. Le fait d'être sur cette équipe nous a permis de continuer à suivre un groupe de joueurs déjà connu de la saison 

dernière tout en nous appuyant sur des 1ères années déjà d'un très bon niveau et un poussin talentueux. Connaissant la capacité et la qualité de ce groupe l'objectif fixé était l'accession dès la première phase en championnat d'excellence. Elle se résume a 6 victoires, deux nuls et une défaite synonyme d'accession au plus haut championnat de cette catégorie. L'objectif de la deuxième phase, connaissant le niveau relevé de ce championnat était le maintien. Nos trois victoires lors des trois premiers matchs nous assuraient directement d'être maintenu. La suite de la saison fut un peu plus difficile faute à des adversaires plus relevés et à la nécessité de maintenir notre équipe 2.


En guise de cerise sur le gâteau pour cette belle saison, un magnifique tournoi en Italie grâce à un travail que l'on a pas assez souligné, celui d'Éric Pikorki. Ce weekend a été l'occasion de profiter une dernière fois de ces joueurs de qualités et  affectueux, d'un groupe fantastique. Merci tout d'abord à ces joueurs, leurs parents (qui nous ont fait confiance), à Fred Herscovici pour son soutien et le rôle précieux qu'il a su avoir au sein de la catégorie U13 cette saison, et aussi remercier tous les dirigeants que nous avons côtoyés, qui nous ont suivi et qui nous ont apporté (Fred Mathieu, Souleymane, Pascal Fosset, Jean, Laurent et Lionel). A ceux qui nous ont dit merci pour ce que l'on apporte à leurs enfants, nous répondront qu'ils nous en renvoient tout autant.
L’équipe 2 termina 8ième en 1ière phase avec une base de premières années lors de cette première phase.

Elle se classa 7ième de 2ième division en 2ième phase mais en se sauvant in extremis lors de ce championnat très serré digne de la Ligue 1 où plusieurs équipes pouvait descendre à 2 journées de la fin.

L’équipe 3 composée de première année et de 2ième année souvent débutant au football a mis du temps à obtenir sa première victoire mais il est certain que ce groupe à progresser tout au long de la saison et a su faire perdurer cette équipe 3 jusqu’au bout alors que l’on doutait de pouvoir la maintenir en début de saison.


Je tiens a remercié les nombreux parents qui ont participé aux déplacements, à l’arbitrage et à l’encouragement de leurs enfants, mais aussi à toutes les manifestations organisées par le club afin de financer le projet Rimini.
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