Bilan Technique de la structure SAISON 2010/2011


Tout d’abord je tiens à remercier Eric pour la présentation du bilan technique global et je tiens à m’excuser pour mon absence pour des raisons professionnelles. Comme les années précédentes c’est un grand plaisir pour moi de présenter pour la dixième fois le rapport moral technique de notre club qui cette année affiché 330 licenciés pour 18 équipes dont 11 équipes en Ecole de Football.

· Les objectifs atteints cette saison :

1) Les U13 qui montent et se maintiennent en Excellence

2) Les U17 qui montent en Promotion d’Honneur.

3) Les U19 qui se maintiennent en Promotion d’Honneur avec une excellente 2ème place.
4) Les Séniors B qui montent en Promotion d’Excellence et qui remportent la Coupe de l’EURE des équipes réserves.
5) Les Matinaux Champions de leur championnat.

· Sans compter les performances exceptionnelles :

Pour les coupes: 
· Les U19 finalistes de la coupe de Normandie.

L’évaluation de nos résultats démontre que notre club avance de façon très homogène. Auparavant, nous étions très remarqués au niveau départemental et cette année une étape supplémentaire nous a permis de se faire connaitre au niveau Régional notamment avec les rencontres en coupe de Normandie des U17 et U19 contre le FC ROUEN et la Finale des U19 contre EVREUX FC 27. Notre école de football est très performante avec beaucoup de participations aux différents plateaux locaux pour nos U7 et U9, nos ont U11 ont encore étés très actifs avec Jean et nos U13 Excellence menés par Daniel et Guillaume se maintiennent au plus haut niveau départemental, notre préformation commence à interrésser de grands clubs, après le départ de Nathan à l’A.J. AUXERRE qui est de plus capitaine des U14, c’est au tour maintenant à notre gardien U11 surclassé U13 en Excellence. Florentin pisté depuis prés de 2 ans va nous quitter pour la Préformation du PARIS SAINT GERMAIN, de plus ce sont deux jeunes dont le dossier scolaire est excellent. Les U17 après avoir été le maillon faible du club deviennent avec les U19 le fer de lance de notre structure, il est évident que nos Séniors A et B puiseront à très court terme dans ce vivier afin d’éviter d’aller chercher de fades et coûteux mercenaires du ballon rond.  Mention spéciale cette année pour deux éducateurs François et Azdine qui ont eu cette saison des joies et des résultats exceptionnels, vraiment toutes mes félicitations pour vos résultats. Dans l’ensemble le bilan de chacun est très positif et démontre encore l’énorme travail de qualité effectué cette saison par l’ensemble des éducateurs et dirigeants de SAINT MARCEL FOOTBALL.
· Les autres objectifs atteints :

· La réussite du projet du Tournoi International U13 de RIMINI pour 24 jeunes U13 à la Pentecôte 2011.
· Le plateau en salle des U7 et U9 avec le père Noël.

· Les stages  de perfectionnement du club en Août (60 stagiaires), à la Toussaint (20 stagiaires), à Pâques (40 stagiaires).
· Le renouvellement de la labellisation FFF de l’école de football pour la saison 2010/2011.
· La réussite de la création de l’école des gardiens (Félicitations à Pascal et Erwan).

· La détection de 2 jeunes arbitres U15 (Anthony et Simon) qui passeront leur examen le 2 juillet 2011.

· La réussite à l’examen de 5 Initiateurs 1 (Félicitations à Daniel, Damien, Alexis, Olivier et jean-Christophe). 

· La réussite à l’examen du Brevet d’état 1er degré de Lionel (Félicitations).

· Les objectifs pour la saison 2011/2012 de chaque catégorie :

· Les U7/U9: 

· Renouveler l’activité de cette année en plateau et réussir le projet de l’arbre de Noël pour les enfants, amener les enfants au football de façon ludique.

· Les U11: 

· Bien se placer en championnat dans les différentes phases et prendre plaisir à jouer au football.
· Les U13:
· Le maintien pour les équipes U13 (2) et (3) et viser les 3 premières place en Excellence et participer à Finale Régionale pour U13 (1).

· Les U15: 
· Le maintien en 1ère partie de championnat et jouer la montée en Promotion d’honneur en 2ème partie. Un bon parcours en coupe de Normandie et remporter la coupe de l’EURE.

· Les U17:
· Pour les U17 (2), jouer la montée en 1ère Division et un bon parcours en coupe de l’EURE.

· Pour les U17 (1), obtenir rapidement le maintien en Promotion d’Honneur et faire un bon parcours en Coupe de Normandie.

· Les U19: 

· Obtenir rapidement le maintien en Promotion d’Honneur. 3 tours en coupe GAMBARDELLA et effectuer un bon parcours en Coupe de NORMANDIE.
· Seniors B : 

· Maintien en Promotion d’Excellence. Remporter de nouveau la Coupe des réserves.

· Seniors A : 

· Obetenir rapidement le maintien et envisager ensuite la montée en Division d’Honneur Régionale. Un Bon parcours en coupe de France et en coupe de Normandie.

· Matinaux : 

· Terminer 1er en championnat comme cette année et surtout remporter la coupe de l’EURE car ça fait 10 ans que le club attend cet évènement.
· Les objectifs du club pour la saison 2011/2012:

· Réussir les 3 stages du club. (Août, Toussaint, Pâques).

· Pérrenniser notre école de gardiens de but.

· Créer un pôle de Préformation des gardiens de but.

· Créer un centre régional de détection de jeunes à SAINT MARCEL en collaboration avec le RC LENS.

· Continuer à former des éducateurs.

· Former 2 jeunes arbitres.

· Renouveler la labellisation FFF de l’école de football.

· Réussir le Label jeunes en ce qui concerne la Préformation (U13, U15 et U17)

· Faire évoluer toutes nos catégories de jeunes en Ligue.

· Faire évoluer nos arbitres majeurs  en ligue et former nos deux jeunes arbitres âgés de 15 ans.

· Faire évoluer notre projet d’amélioration des installations sportives au LEO et transformer notre terrain d’honneur du Cosec en terrain Synthétique avec l’appui de la CAPE.

· Mes remerciements :

· A la Mairie de Saint Marcel pour son soutien sans relâche à notre club, en particulier à M. VOLPATI  Maire et Président de la CAPE et à Mr. NININ adjoint aux sports. 

· A l’ensemble de nos sponsors qui nous aident toute la saison.

· A l’ensemble des éducateurs, dirigeants du club et à notre Président Thierry qui est constamment au four et au moulin. Vous méritez tous des applaudissements.
Je souhaite la bienvenue à tous les nouveaux licenciés qui nous rejoignent pour la prochaine, mais attention notre capacité de fonctionnement est de 360 licenciés pas plus, à Laurent MICHEL qui j’en suis sûr par son expérience et son humilité apportera sa pierre à notre édifice afin de renforcer notre conseil d’administration, à Christophe JARNIER qui nous vient du club de l’EVREUX FC27 qui prendra en charge la catégorie des U19 et qui j’en suis persuadé continuera l’excellent travail effectué depuis 2 ans par François qui était aidé dans sa tâche cette saison par Frédéric. Cela fait maintenant dix ans que je suis arrivé à SAINT MARCEL FOOTBALL, de part notre structure technique je suis très fier de dire que nous sommes maintenant avec nos 5 éducateurs Brevetés d’état et nos 14 éducateurs Fédéraux  la 2ème structure départementale et dans les 10 meilleures structures Régionales. J’aurais encore cette année une pensée à notre ami JACQUES qui nous a quitté il y a déjà 5 ans, il aurait été très fier et très heureux d’assister à la finale de la Coupe de Normandie des U19, lui qui a démarré et préformé ce formidable groupe des U19. Je pense que cette saison a été magnifique, nous avions d’ailleurs je le reconnais sur la fin du mal à suivre les finalités des rencontres de championnat et de Coupe. Mais une intuition me dit en regardant les recrutements dans chaque catégorie que la saison prochaine devrait être aussi belle avec un turn-over en terme  réussite sur les équipes des U15 et des séniors A qui n’ont pas déméritées cette année. Quand à moi j’ai la joie de vous annoncer que je vais connaitre la joie de la grande paternité dans quelques jours après mon retour de Guyane avec l’arrivée au foyer de Eve et Sébastien d’un très heureux évènement et peut-être futur recrue pour SAINT MARCEL FOOTBALL.
Après toutes ces bonnes paroles je vous souhaite à toutes et à tous de bonnes vacances et à très bientôt pour la prochaine saison qui redémarre déjà le 3 août au LEO pour les Séniors.

Merci de votre attention et encore bravo pour cette saison formidable.

Jean-Claude

