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 Saison 2014 / 2015
Informations pour les nouveaux joueurs 
L'Union Sportive Wervicquoise accepte filles et garçons de 5 ans  à 15 ans souhaitant pratiquer un football dans le respect des règles, des personnes et des installations , à cet âge la priorité n’est pas la gagne à tout prix mais un jeu collectif et un esprit d’équipe.

Pour pratiquer l’activité chaque joueur doit pour cela adhérer au club et faire une demande de licence de football . La licence comprend une assurance de base. Vous avez la possibilité de souscrire une assurance complémentaire non obligatoire, sachant que généralement vous avez déjà du souscrire une assurance extra scolaire qui couvre également les activités sportives.
Un planning des matchs par catégorie est régulièrement mis à jour sur le site.

Tenue vestimentaire :
Pour l’entrainement : chaussures de foot  et protèges tibias obligatoires, short, maillot, chaussettes, et une petite bouteille d’eau.

Pour les matchs du samedi : chaussures de foot , protèges tibias, chaussettes bleues  
 

 Le tarif des licences pour la saison 2014/2015  :
 U6 à  Séniors/Vétérans                          65 €
pour les renouvellements : 

Si vous souhaitez jouer au club la saison prochaine vous devrez :
-         remplir la DEMANDE de LICENCE  

-         prendre rendez-vous le plus rapidement possible avec votre médecin afin qu’il remplisse le certificat médical figurant sur la DEMANDE de LICENCE

-         Renvoyer la demande de licence, le chèque  correspondant au prix de la licence au club, et une photo d’identité pour ceux qui souhaiterait changer de photo sur la licence (qui sera imprimée directement sur la licence) celle-ci est valable 2 ans pour les jeunes et 5 ans pour les adultes.
ATTENTION tout renouvellement après le 23 juillet verra le prix de la licence majorée de 10€
 

La secrétaire lorsqu’elle aura TOUS LES ELEMENTS en main et seulement dans ce cas là, fera la demande de licence à la ligue.

Pour bien faire il faudrait que les demandes complètes  arrivent chez la secrétaire le plutôt possible.
Ensuite, dès votre participation à l’un des entrainements, fin août ou début septembre, vous n’aurez plus qu’à vérifier  la licence.

J’attire votre attention sur l’importance de retourner la demande de licence le plus rapidement possible car le club a besoin de connaître les effectifs réels pour connaître le nombre d’équipes à engager dans les différents championnats. Merci de faciliter notre travail bénévole.
Pour faciliter les inscriptions et renouvellements, deux permanences seront tenues au complexe de la Victoire les MERCREDIS  9 et 23 juillet de 14h à  16h.

Le président,
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