Compte-rendu de la réunion de comité directeur du lundi 13 décembre à 18 h 30 en mairie

PRESENTS : Gérard BONNOT, Philippe DESROCHES, Gérard AUGOYARD, Noémi PREDAN, Jean-Philippe LOCTIN, Nathalie DUCROUX, Serge DEQUEKER, Gérard FEVRE, Frédéric BLONDEAU, Jean-Pierre MENAGER.

1 – Calendrier

La première date de distribution avancée (18 décembre) impose un délai trop court. Les joueurs seront sollicités entre Noël et le Jour de l’An.

2 – Belote

Le concours est fixé au samedi 15 janvier à 14 heures. La dotation du premier concours est reconduite. Les prévisions tablent sur 40 doublettes.

3 – Potée

Initialement prévu le 5 février, cette soirée est décalée au 12, faute de personnel disponible.

4 – Loto

Le loto aura lieu le 30 janvier. Parmi les lots évoqués, une télé et des bons d’achats chez Cantat.

5 – Convention avec Groupama

La convention de sponsoring a été signée le 9 décembre. Le président fait lecture des différents points de cette convention.

6 – Vestiaires

Le permis de construire concernant le projet d’extension des vestiaires vient d’être validé. Les difficultés rencontrées étaient liées au respect des normes handicapés.

7 – Souscription

Après de nombreux retours au début de l’opération, on compte moins de retours.

8 – Point du trésorier

Le bénéfice du méchoui 2010 s’élève à 1250 €. 94 personnes étaient inscrites à la soirée couscous, pour un bénéfice de 740 €, contre 785 € en 2009. Pour la belote, on reçoit encore des factures.
9 – Point sportif

Peu de rencontres disputées depuis la dernière réunion, du fait des intempéries. Les U15 seront appelés à jouer les samedis 22 et 29 décembre.
Le club envisage l’engagement d’une équipe U9 pour la seconde phase.
