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Compte-rendu de la réunion de comité-directeur du 10 août

Présents : Gérard BONNOT, Jean-Pierre MENAGER, Jérémy VALVO, Noémi PREDAN, Florian MENAGER, Régis DUMONT, Alain SŒUR, Gérard FEVRE, Frédéric BLONDEAU.

Participe : Thibault POTIER
1 – SPORTIF
Seniors :

Gérard Fèvre établit un point sur l’effectif. 51 joueurs actuellement. Compte-tenu du départ de Florent Piaskowski, de l’indisponibilité de Teddy Christian (études) et des blessures de Giuseppe Lo Giudice et de Cyril Lambert, il convient de trouver trois à quatre joueurs supplémentaires.

Bonne assiduité aux entraînements : 22 à 32 joueurs présents à toutes les séances.

Matches amicaux : le 13 août à Palinges, le 15 août aux Gachères, le 19 août au Bois-du-Verne, le 20 août à Marly, le 21 août à Etang, le 24 août à Montchanin, le 27 août tournoi à Uxeau. Remarque : les matches ont lieu en déplacement compte-tenu des travaux ayant lieu actuellement au stade des Varennes.

Jeunes : 

Une nouvelle journée de découverte sera organisée le mercredi 31 août à 15 heures, à l’attention des jeunes nés entre 1997 et 2006. Cette séance coïncidera également avec la reprise des entraînements pour l’école de football.

La rentrée des éducateurs, organisée par le district, aura lieu le samedi 3 septembre.

Effectifs : 7 joueurs U18, 3 joueurs U15, 4 joueurs U13, 12 joueurs U11, 9 joueurs U9, 7 joueurs U7.

Encadrement :

Equipe A : Gérard Fèvre, Raphaël Néron, Jean-Pierre Ménager.
Equipe B : Thibault Potier et Eric Mulot.
Equipe C : Daniel Valvo et Frédéric Blondeau.

U18 : un nouveau dirigeant, Gilbert Perrin, pourrait arriver au club.
U15 : Gérard Fèvre, à confirmer.
U13 : à définir
U11 : David Jacob.
U9 :  Cédric Béraud.

Arbitrage : 
Courrier du président au district pour une demande de dérogation au statut de l’arbitrage. Le dossier a été transmis à la Ligue de Bourgogne. Gérard Bonnot rappelle qu’il manque actuellement un arbitre afin d’être en règle.

2 – ASSURANCES

Le club paye 1461 € pour la couverture de ses trois équipes seniors. Le club sollicitera un rendez-vous avec la référente assurances à la Ligue de Bourgogne.
3 – SUBVENTIONS
Le club bénéficie de 2000 € au titre du CNDS. Gérard Bonnot salue le travail effectué par Alain Sœur sur ces dossiers.

4 – SPONSORING

Les tarifs du programme sont inchangés : 35, 45 et 55 €. 150 € pour la dernière page.  Ne pas hésiter à démarcher de nouveaux sponsors.

5 – MANIFESTATIONS
Gérard Bonnot relance l’idée d’un concours de pétanque. A fixer avant fin septembre. Evoqué également, un loto sous forme de cartes prévendues et des lots attribués sur un seul tirage.

6 – TRAVAUX

Les travaux des vestiaires respectent les délais prévus. A suivre, l’installation des radiateurs et de VMC, peinture. La salle de réception est à terminer. Les sanitaires et les WC handicapés seront installés après la reprise.
