Obenheim / Le loto fait salle comble

Les Canaries au bout du carton 

La salle des fêtes d’Obenheim a encore une fois fait le plein, jeudi, avec la soirée loto de Pâques organisée par les membres de l’AS Obenheim.

 Pour les enfants accompagnant les joueurs de loto, une garderie est en place à la salle des fêtes d’Obenheim, encadrée par deux dames de l’association. Ils ont toute sorte de jeux à leur disposition.

Chez les adultes, il y a les habitués, ceux qui ont besoin de l’adrénaline que procure ce jeu de suspense, et il y a ceux qui, tout simplement, se déplacent pour passer une soirée agréable.

Les habitués sont équipés, ils ont leurs jetons ainsi que l’aimant qui permet de « démarquer » facilement les cartons après chaque jeu. Les autres viennent en dilettante, les mains vides. Pour eux, sur chaque table, sont disponibles des récipients remplis de haricots secs. Qu’importe la façon de marquer les numéros – que le meneur de jeu annonce après chaque rotation du tambour mélangeur –, ce qui est vital, c’est d’avoir sur son carton les numéros qui permettent d’emporter le lot mis en jeu.

C’est dame chance qui décide

Durant ces moments de tension, le silence est total. Chaque joueur concentré sur ses cartons n’attend qu’une chose : que le numéro qui lui manque pour remplir sa ligne soit annoncé. Le chanceux laisse échapper sa joie en hurlant un « Bingo ! » tonitruant, tandis que le reste des joueurs manifeste sa déception.

Durant les différentes pauses, à la buvette, il y a de quoi se restaurer ou se désaltérer. Certains se retrouvent sur le parvis, les uns pour se dégourdir les jambes et décompresser, d’autres pour fumer une cigarette.

Les jeux se suivent et à chaque série son gagnant : un lot de consolation pour les uns, un lot de valeur pour d’autres, c’est dame chance qui décide.

Les lauréats

Les lauréats sont les suivants : M. Lux (Blaesheim) gagne un voyage de sept jours pour deux personnes en Italie ; M. Palie (Eckbolsheim) partira sept jours aux Canaries, accompagné de la personne de son choix ; M lle Albrecht (Obenheim) est l’heureuse gagnante de la TV plasma de 107 cm ; M. Diebold (Artolsheim) remporte le Home cinéma ; enfin, M me Fracassi (Witternheim) est devenue propriétaire de deux VTT.
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