RESUME DU MATCH ETIVAL 1 – LA FLECHE 3
Résultat 0 - 1
15/09/2013  15H00







Conditions de jeu : Temps ensoleillé, terrain en très bon état
C’est la coupe du district aujourd’hui, l’ASE accueille La Flèche 3, équipe de 1ère division.
Coup de sifflet de l’arbitre, le match est lancé !
Et dans la peau du petit poucet, l’ASE rentre bien dans ce match en installant du rythme dans ses passes et dans son pressing. On sent une volonté d’empêcher l’adversaire de prendre confiance et d’installer son jeu.
Au bout de quelques minutes seulement viendra la première occasion, sur un centre de P’tit Lu qui trouve la tête de Romain dans la surface. Le cuir passe au-dessus du cadre.

Les oranges ne s’arrêtent pas en si bon chemin. Ils seront pendant toute cette période plus agressifs dans la récupération. Les occasions sont étivaloises dans cette 1ère demi-heure, avec plusieurs frappes de loin de Romain et Benoît.
La différence de niveau (2 divisions) ne se sent clairement pas aujourd’hui. Et les fléchois, sévèrement recadrés par leur entraineur, vont concéder une 1ère occasion franche. Raton, lancé en profondeur, se présente en face-à-face, ouvre son pied droit mais le gardien détourne le ballon.
-----
Fin de la 1ère mi-temps, satisfaisante en tous points. L’envie et le jeu sont du côté d’Etival. Thomas remplace P’tit Lu, qui s’est claqué en toute fin de période.
-----
C’est repartit sur le gazon. Petits à petits les joueurs de La Flèche vont mettre plus d’intensité dans les duels, sans pour autant se procurer d’occasions. 
Le jeu est un peu plus haché, mais les oranges vont continuer à s’approcher plus facilement du camp adverse. Thomas est trouvé à l’entrée de la surface sur son 1er ballon, il se décale sur son bon pied mais croise trop sa frappe aux 16 mètres. C’était une réelle occasion de but.
Jusqu’en fin de match, La Flèche verrouille un peu mieux, Etival verrouille toujours.

Damien est entré en jeu, Brice entrera un peu plus tard.
Nous approchons de la prolongation, quand à la 85ème minute, Thibault joue le une-deux avec Thomas dans la surface. Le ballon lui revient sur une talonnade, mais sa frappe à 10 mètres du but s’envole ! L’investissement physique de l’ASE est peut-être la raison du manque de lucidité.
-----

C’est donc la prolongation, 2 mi-temps de 15 minutes.

La prolongation est un peu plus décousue, mais les occasions sont principalement étivaloises. Christopher (Raton) est à la limite d’obtenir un penalty, sa vitesse fera mal aux défenseurs adverses à bout de souffle en cette fin de match.
Et pourtant c’est vers la 112ème que sur une touche, le n° 10 de La Flèche part dans le dos de la défense et adresse un centre au second poteau pousse au fond par l’attaquant. Contre le cours du jeu, les visiteurs prennent l’avantage à 10 minutes de la fin. Sévère pour l’ASE qui doit tout tenter.

Raton tentera quelques débordements, mais la défense adverse tient bon.
Coup-franc à la dernière minute pour un pied en l’air : Thomas se charge de la frapper, tout le monde est monté ! Il le tente directement pour surprendre le gardien, la frappe est limpide et déviée du bout du gant sur le haut de sa barre par le gardien ! La dernière chance est passée.
C’est au milieu d’une haie d’honneur des fléchois, exigée par leur entraineur conscient de leur grande réussite, que les joueurs de l’ASE quittent le terrain. Déçus du score au vu de leur prestation, mais avec une certaine fierté d’avoir maîtrisé pendant 112 minutes cette équipe de 1ère division.
Etival ne jouera plus de coupe cette saison. Ce sera un match probablement référence sur plus d’un point tout de même.
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