L’E.A.S. ORVAL,
 est née le 29 août 1949 par le biais de son président fondateur René CHAGNON, 

L’association Sportive d'Orval a été affiliée à la Fédération Française de Football le 3 septembre 1949.

Le 8 juin 1954 a été déclarée à la sous-préfecture de Saint-Amand Montrond l'Entente Association Sportive d'Orval provenant de l'AS ORVAL et de l'Etoile Athlétique Renaissante.

Depuis sa création de nombreux Présidents se sont succédé:

- de 1949 à 1964 Monsieur René CHAGNON 
- de 1964 à 1975 Monsieur Marcel SAND 
- de 1975 à 1976 Monsieur G. MARLIOT 
- de 1976 à 1978 Monsieur Claude LEGER 
- de 1978 à 1979 Monsieur R. MARGOUT 
- de 1979 à 1982 Monsieur André VIRMOUT 
- de 1982 à 1984 Monsieur Maurice TROMPEAU

- de 1984 à 1985 Monsieur FURST

- de 1985 à 1988 Monsieur Michel GEORGET

- de 1988 à 1990 Monsieur Jean Guy AUGUIN

- de 1990 à 1993 Monsieur Hubert PERRETON

- de 1993 à 1995 Monsieur Lucien CABANNE

- de 1995 à 1996 Monsieur Roger SURNON

- de 1996 à 2004 Monsieur Jean-François QUELET

- de 2004 à 2007 Monsieur Joël CIVADE

- de 2007 à 2012 Monsieur Eric MION 
- de 2012 à …..   Monsieur Jérome BOURCY

Avant la création du stade du Val d'Or en 1956, les rencontres se disputaient sur le stade des Loges, puis en 1975 a été inauguré l'actuel stade municipal qui vient juste de se refaire une santé après de nombreuses années de service.

Et le foot dans tout ça !

Les débuts de l'activité n'étaient pas simples. Les déplacements se faisaient en vélo et la douche se limitait à un bac rempli d'eau, été comme hiver. Mais les années ont passé et les équipements sont devenus de plus en plus appropriés, aidé par les communes qui reconnaissent dans le football un moyen de rencontre et d'amitié sans forcément penser qu'aux résultats.

La passion des joueurs et dirigeants aidant et la compétition devenant plus assidue avec la prolifération des clubs, l'EASO est parmi les meilleures du Cher avec l'évolution de l'équipe Une d'Orval en première division du Cher en 1975. Malgré une interruption en 1978/1979 où l'équipe est reléguée en division inférieure, elle remonte dès l'année suivante dans la division élite du département. Dans l'euphorie de la montée et avec l'apport de joueurs amateurs de qualité l'E.A.S.O. manque d'accéder en promotion de ligue en 1982, 1983, 1984 se classant à la plus mauvaise place, ... deuxième. Les moments forts se situent en 1982 où le club accède aux demi-finales de la Coupe de Cher en s'inclinant de justesse devant le Bourges AC. La Coupe qu'apprécient les Orvaliens car en 1988, ils se transcendent pour accéder aux quarts de finale et jouer contre le FC Bourges qui évolue en Quatrième division nationale. Le dernier exploit en Coupe est récent, avec la victoire en FINALE, de la Coupe du Cher UFO​LEP en 1998.

Jusqu'en 1994 équipe se maintient en première division. La repré​sentation de l'équipe d'Orval est respectable. Malheureusement le club connaît des années noires avec la descente en deuxième divi​sion, puis en troisième en 1995 et 1996. Avec l'aide de dirigeants et de joueurs motivés le club est en phase ascendante avec l'acces​sion en deuxième division lors de la saison 1997/1998. Sur sa lancé l’équipe fanion monte en première division la saison suivante pour fêter ses cinquante ans d’existence en 1999. La cerise sur le gâteau avec les montées en 2000 de l’équipe première en Promotion de Ligue pour la première fois de son histoire ainsi que la montée de l’équipe réserve la même année. L’équipe restera deux ans au niveau ligue puis redescendra en première division de district, puis en deuxième division l’année suivante. Actuellement l’équipe fanion est en deuxième division et la réserve en quatrième, qui espère toutes les deux remonter à un niveau plus conforme aux ambitions du club.
