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ES AUBIN RORTHAIS

REUNION mi-saison – Déc. 2010

Nos deux présidents, accompagnés des membres du bureau, remercient l’assemblée présente et entame la réunion sur :

· Compte-rendus  des Commissions


Commission Finances – Stéphane L.



Notre trésorier nous fournit un bilan succint des recettes de nos premières manifestations :

· Tournoi U 11 de septembre : recette de 585 € (630 € l’an passé).

· Concours de Belote (10/11) :  recette de 657 € (équivalente à l’an passé).

· Marché de Noël (décembre) : recette de 544 € (497 € l’an passé).






Ces  recettes sont nettes (dépenses défalquées)



Phaphane n’ayant pas eu (ou pris) le temps de faire un bilan complet de mi-saison déclare néanmoins que nos finances sont saines mais qu’il faut rester vigilant. Sage conseil…(cela atteste qu’il  tient bien les cordons de la bourse en bon terrien qu’il est).



Commission Fêtes – Michel B. 



Les trois premières manifestations sont sensiblement à la hauteur de l’année passée.  

Un tournoi en salle a connu un embryon de préparation, annulé en raison des intempéries (matchs reportés le lendemain du tournoi). Néanmoins, cela semble être une idée à creuser pour l’an prochain.



En mars, nous reconduirons le dîner dansant (fouées). Un appel est lancé pour vendre un maximum de cartes pour notre santé financière et une fête réussie. Nos saltimbanques du bureau, aidés de quelques joueurs, nous concoctent déjà quelques petites scènettes  burlesques (commencent à y penser serait plus approprié). Riton et Yohann seront nos disc-jockeys.



En ce qui concerne le tournoi de Palets et le tournoi de sixte, on se dirige vers leur arrêt. Ces deux manifestations seraient remplacées par une nouvelle qui se voudrait plus innovante et plus « juteuse »  Pour l’instant, rien n’est arrêté mais la commission y travaille. 


Commission administrative (secrétariat) – Thierry C.


Notre secrétaire nous fait part de son intention d’arrêter sa mission à la fin de la saison.  La raison de cet arrêt est « un ras le bol ». Ce découragement émane du manque de sérieux de la part de certains joueurs qui tardent à prendre et à rendre leur licence en débute de saison. Thierry déplore de souvent «poireauter» chez lui en attendant d’hypothétiques licenciés qui ont pourtant promis de venir tel jour, telle heure. 


Néanmoins, il précise que le boulot de secrétaire lui plait mais que les négligences de quelques-uns a fait pencher la balance vers un arrêt définitif ; il en résulte qu’il faudra dénicher une autre personne dont la qualité principale serait « la patience’attitude ».  


Une idée est lancée mettre une boite aux lettres à un endroit précis afin que les joueurs y déposent leur dossier. Pourquoi pas !


Commission Matériel –  Christophe L. et Joël L. 


Club-House Saint Aubin 


Nicolas nous annonce qu’une enveloppe de 16000 € a été votée pour la construction d’un club house sur le stade de St Aubin. Le projet sous l’auvent est donc abandonné , tandis que le projet initial refait surface (environ 70 M²).


C’est une excellente nouvelle pour tous les dirigeants et joueurs qui attendent ce local avec impatience.


Reste à l’édifier. En effet, toute la construction, du terrassement à  la décoration, nous revient. Cela veut dire que nous allons avoir besoin de toutes les bonnes volontés et de bras pour le voir sortir de terre. 


Un groupe de travail va être mis en place pour piloter ce projet que nous voudrions voir achever pour la prochaine saison. 


Il ne reste plus qu’à se retrousser les manches.


A noter que nous serions gestionnaires de ce local (aménagement intérieur, mobilier,  entretien courant, Etc..). En contrepartie, nous devrions être créditeurs d’éventuelles locations à  usage privé (repas de famille, pique-nique..).


Réfrigérateur-Congélateur


Le réfrigérateur dans la buvette de St Aubin étant en très mauvais état, il est décidé d’en acquérir un neuf avec compartiment congélation.


Friteuse


L’Inter-Associations de St Aubin a décidé également d’acquérir une friteuse que toute association St Aubinaise pourra utiliser, donc nous. 


Nouveau Vestaire à Rorthais


Les nouveaux vestiaires à Rorthais sont en cours d’achèvement et seront bien utiles lors de la reprise en janvier 2011. 


Etagères


Des étagères ont été achetées pour un prix modique en début de saison. Elles ont été réparties sur les deux stades. A Rorthais, elles ont été montées. 


A St Aubin, rien n’ a été fait. Il est prévu de le faire aux vacances de Noël.


Terrains


Lors d’une précédente réunion du bureau, nous avions souhaité un meilleur entretien de nos deux stades. Une entrevue avec JC Bonneau, maire délégué de St Aubin, a semble-t’il porté ses fruits car nos deux terrains ont été sablés récemment. 


Cependant, la municipalité argue que le grand Mauléon possède trop de stades ce qui a pour conséquence la mutiplicité des frais et trop peu de personnels qualifiés pour effectuer un entretien de qualité et régulier.


Prenant acte de cette argumentation, nous proposerons lors d’un prochain entretien avec nos élus, de ne plus utiliser celui du Vieux Moulin et de nous recentrer sur les deux stades principaux.


Le stade de Rorthais deviendrait celui des entraînements (le stabilisé en cas d’intempéries). Il serait également utilisé lors des matchs officiels. En contrepartie il faudra transférer l’éclairage sur celui de Rorthais. Est-ce réalisable financièrement ? 


La question sera posée à nos élus. 


Equipements 


La saison prochaine, tous les joueurs devraient porter les mêmes chaussettes avec l’inscription AUBINRORTHAIS.


Commission Communication  –  David B.


Site Footéo « Aubinrorthais »


David nous fait un petit topo de la fréquentation du site Aubinrorthais :

·  115 membres sont inscrits - inter-actifs au site (quelques uns sont extérieurs au club).

·  50 000 visiteurs depuis la création du site (2 ans).

·  4000 visiteurs en Novembre 2010 (progression).



L’accroissements des visiteurs s’est surtout fait sentir depuis la nouvelle saison. Cela est dû en partie par la rédaction de commentaires des matchs et après-matchs. 


Logo Aubinrorthais


La création d’un nouveau Logo « AUBINRORTHAIS », le nôtre étant actuellement tombé en désuétude, est également dans les cartons de la commission. 


Le cahier des charges  du nouveau logo (couleurs) sera bientôt consultable  sur le site internet du club. Ce concours est ouvert à Tous. Le lauréat sera récompensé lors du Diner Dansant de mars prochain (lot à définir).


Panneaux Publicitaires


Comme tous ont pu le constater, des panneaux publicitaires ont été fixés sur nos deux terrains. Manque  les tableaux de score (1 par terrain) aimablement offert par les Ets Boissinot M. Ceux-ci devaient être mis en place par l’entreprise, mais il semble que le temps leur ait manqué. Ne doutons pas que la nouvelle année dégagera un créneau pour le faire. 


L’échéance annuelle des cotisations est fixée en janvier (50 € pour les ½ panneaux et le double pour 1 panneau entier.). Les membres de la  commission vont rencontrer nos annonceurs afin qu’ils s’acquittent de celles-ci. Un courrier leur sera tout d’abord adressé pour les prévenir de notre venue.


D’autres sponsors seront démarchés cette année pour étoffer nos terrains et par delà nos finances.


Commission sportive  –  Alain D. & Denis G.


Bocafoot


40 % de l’effectif de Bocafoot sont des jeunes  d’Aubinrorthais + les dirigeants et l’encadrement des équipes.


Denis se rejouit de l’implication de nos jeunes seniors dans le rôle d’arbitrage qu’ils assument le samedi lors des rencontres de Bocafoot. Cela est très bien perçu par nos jeunes pousses et un contact sain et enrichissant s’établit entre ces deux générations très proches. Les dirigeants de Bocafoot leur en sont également très reconnaissants (seul club appartenant à bocafoot à proposer cela).  


Le bilan sportif est plus que satisfaisant. Les équipes sont bien encadrées et les entraînements très suivis. 


A noter  l’accession des U 13 en région pour leur deuxième phase. Seul hic, des déplacements excessivement lointains. Mais ne boudons pas leur plaisir d’affronter les meilleures équipes régionales. 
Beau challenge à relever.  

· Bilan Sportif 

Equipe 3

Objectif : Le Maintien

10ème de leur  poule de 5ème Div .


Phaphane responsable de l’équipe avec Stéphane H. justifie ce classement médiocre par un début de saison difficile.


Les premières mi-temps furent généralement bien enlevées avec du jeu et de l’envie. Puis au fil du temps, les joueurs physiquement très justes, s’étiolaient pour malheureusement  s'effondrer en fin de match. Un nombre important de rencontres furent perdues pour cette raison (manque certain d'entraînement). 


Autre souci majeur, un changement de gardien à chaque rencontre.


Cependant, depuis fin octobre, avec le retour de blessés, il a constaté une meilleure tenue de son équipe et les résultats  se sont améliorés. 



Pour conclure, il assure que rien n’est perdu et précise que la deuxième partie de saison, après la 
trêve de Noël,  a toujours été favorable à son équipe.


L’optimisme est de retour chez nos réservistes. 

Equipe 2

Objectif : Haut de tableau

1er de leur poule de 4ème Div (5 points sur le second).


Denis et Jean sont très satisfaits de ce début de championnat, puisque l’objectif est pour l’instant bien au delà de celui fixé en début de saison.


Pourtant, la première moitié fut laborieuse avec néanmoins de bons résulats qui ont permis de rester dans le haut de tableau. Un effectif réduit par les blessures  de quelques-uns et d’autres qui suppléaient l’équipe fanion, en sont les principales causes.


Puis la machine, bien huilée, s’est mis en route et les résultats positifs se sont enchainés ayant pour conséquence une position de leader dans la poule A.

Il ne faut cependant pas croire que tout est plus aisé. Il reste encore des moments d’absence ou le jeu se délite. Mais des joueurs  attentifs aux conseils des plus expérimentés a permis de renverser des situations  mal engagées. 

Les responsables, de cette équipe (Denis et Jean) ont voulu instaurer un climat de confiance où le dialogue et le plaisir de se retrouver le dimanche sont les moteurs de l’équipe. Cela semble fonctionner parfaitement au vu du classement. L’objectif de la fin de saison est de maintenir ce climat et de jouer sans pression inutile.

« Le plaisir du jeu reste le mot d’ordre»

Seul Bémol, l‘élimination de la Coupe Saboureau dès les premiers tours.

Equipe 1

Objectifs  : 3ème  à la mi-saison.-  Parcours honorable en coupe

6ème de leur poule de 2ème div.


Maxime constate qu’ en championnat, l’objectif fixé en début de saison n’est pas atteint. Pourtant, il aurait pu l’être si l’équipe n’était pas totalement  passée à côté de leur match à Buslaur et Voulmentin (défaites). Il confesse également des résultats en dent-de- scie, preuve d’un manque de régularité et d’un jeu peu ambitieux.  

Mais, c’est ainsi et il ne sert à rien de revenir sur hier.


Après une remise à plat de tous ces « disfonctionnements» entre joueurs et coachs, l’ équipe s’est requinquée et depuis plusieurs dimanches les résulats et la manière sont là.

Des jeunes joueurs attentifs, soucieux de progresser et assidus à l’entraînement sont la recette de cette embellie. 

La seconde partie de saison devrait être meilleure si tous ces ingrédients prennent. 

Maxime, à l’instar de Denis, prône le plaisir du jeu avant tout et la même passion du foot.

Le deuxième objectif, la coupe des Deux Sèvres (max propose tout simplement de la gagner) reste un formidable challenge à relever. Pour l’heure, nous sommes toujours engagés en Centre Ouest et ce, le plus longtemps possible, retardant d’autant notre entrée en coupe des Deux Sèvres. 

Gageons que cette année nous soyons à la hauteur de nos ambitions et que nous allons porter haut les couleurs d’AUBINRORTHAIS. 

L’ordre du jour étant clos, Nicolas remercie l’assemblée de leur attention  et invite tous les participants à s’approcher de l’apéritif dinatoire dressé pour l’occasion et offert par le bureau..

