FFF- LIGUE D’AQUITAINE DE FOOTBALL

AMICALE DES EDUCATEURS

PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DE DIRECTION DU SAMEDI 10 MARS 2012 AU STADE DE L’ARGENTE A MONT-DE-MARSAN
Le comité directeur de l’amicale des éducateurs de football d’Aquitaine, s’est réuni le samedi 10 MARS 2012 de 15 heures 30 à 18 h 30 au stade de l’Argenté  à Mont-de-Marsan dans le cadre de la rencontre de CFA Stade Montois/Monaco. La réunion initialement prévue le Samedi 11 Février 2012 avait été reportée à cause des intempéries (neige sur l’Aquitaine). Loretto Guagliardi préside la séance, Alain Martin en assure le secrétariat.

Membres présents : Messieurs Claude Boisseau,  Alain Couvidat, Alain Martin, Guy Habonneaud, Loretto Guagliardi, Antoine Guijarro, Bernard Chauvin, Eric Chevalier, Claude Hardy, Henry Jaubert, Philippe Lanneau, Christian Senas, Hugues Thérin, Alain Trieau, Bernard Michelena

Membres excusés : Gilles Eyquem,  Vincent Selle, Jean-Yves Cuomo,  Jérôme Dauba, Bernard Larue, Jean Galiano,  Hugues Thérin,  Madame Sylvie Rousseau,  Jean-Claude Basirico, Raphaël Macias, Jacques Nauleau, Patrick Rossignol, Membres absents : Jérôme Nicot, Patrick Soulé

Assistent :  Ludovic Martin, Yannick Cariou, Moussa Rafa

Le Président du Stade Montois football Eric Sain-Martin, présente son club, accueille d’une excellente manière les membres du comité de direction de l’Amicale des éducateurs d’Aquitaine, leur souhaite la bienvenue, de travailler dans de bonnes conditions, puis il les invite au match de CFA Stade-Montois/Monaco et, à la réception de la mi-temps. 

1- Propos du Vice-président : Loretto Gagliardi 

     
Il remercie le Président du club hôte pour son accueil, puis il présente cette saison comme une année importante de transition pour le football régional avec certaines évolutions :

· la nouvelle structuration de l’Equipe Technique Régionale, adaptée à la répartition des licenciés,  il félicite Bernard Larue pour l’élaboration de ce projet qui, a été présenté aux dirigeants ; un exemplaire sera adressé à chaque membre de notre comité de direction ; 

· le départ à la retraite de plusieurs CTR et leur remplacement ;

· le devenir de l’Amicale des éducateurs ;

· les changements qui peuvent intervenir à la tête des structures du football régional ;
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· les résultats alarmants en ce qui concerne les équipes représentatives du football Aquitain, chez les jeunes comme chez les seniors ;

· il mentionne son départ de la présidence de la section de l’amicale des éducateurs des Landes et, son remplacement par Moussa Rafa, ce dernier se présente et parle de la lourdeur de la tâche compte tenu du dynamisme instauré par l’ancien bureau ; 

· puis il propose d’aborder l’ordre du jour. 

2- Homologation du procès-verbal : de la réunion du comité de direction du Samedi  15 Octobre 2011 au siège de la LFA au Bouscat (33) ; 

. Christian Senas soulève deux remarques :

- la première au sujet de l’intervention lors des questions diverses, de Philippe Lanneau en ce qui concerne la volonté, des dirigeants de faire progresser le football Aquitain
; après un échange entre les intéressés il ressort :

- que le procès verbal de l’association ne peut être divulgué qu’après avoir été homologué par le comité de direction ;

- que Philippe Lanneau propose le texte suivant en remplacement du premier : « qui manifeste ses inquiétudes au vue de l’atermoiement de certains grands dossiers liés à l’amélioration de la pratique (la réforme des championnats et la construction d’un nouveau centre technique) personnellement se montre contrarié puisque à son arrivée, Avril 2008, le président de l’époque, lui avait décrit la ligue d’Aquitaine « comme une ligue dynamique et, en passe de réaliser de grands projets ». 

- la deuxième au sujet de l’intervention toujours dans les questions diverses de Loretto Guagliardi sur la nomination du nouveau CTR des Pyrénées Atlantiques ; Loretto Guagliardi apporte toutes les précisions nécessaires quant à ses interrogations et développe son argumentation qui satisfait son interlocuteur. 

Après des différents échanges le procès verbal de la réunion du 15 Octobre 2011 est adopté par l’ensemble des membres présents. 

3- Le point financier : Claude Boisseau 
· Solde du compte courant : 827,75euros,

· Solde du livret : 278,37 euros 

· Impossibilité de payer l’assurance à la MAIF ; questionnement : doit-on poursuivre l’adhésion à cette assurance ??? Elle assure les réunions de toutes les sections départementales, les tournois etc… Guy Habonneau propose de rechercher un autre assureur moins onéreux auprès de la compagnie MMA.
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4- Le tournoi « futsal » trophée Christian Fétis :

· La date : Mardi 1° MAI 2012

· Le lieu : Base de plein air du Temple/Lot   

· La catégorie des U11 

· Nombre d’équipes : 12 

· Les districts : 64, 33A , 47 et 33SG désignent deux équipes les autres Districts 40, 33E, 24  et 33 une seule équipe ; la saison prochaine la réciprocité sera appliquée ;

· Le financement est assuré par le budget de l’équipe technique régionale 

· Organisation section de l’amicale de Lot-et-Garonne et CTR 

· Restauration assurée par la base de plein air du Temple/Lot  pour environ 150 personnes ;

· Un document sera élaboré par Eric Chevalier, qui communique la nécessité de faire connaître le plus rapidement possible sur sa boite email les équipes qualifiées et , impérativement avant le Samedi 14 Avril 2012 : technique@dordogne-perigord.fff.fr 

-  Claude Hardy est chargé de récupérer le trophée auprès du club des Girondins ;

· 5- La présentation des nouvelles formations :Bernard Michelena 
· Le rapporteur fait un commentaire sur les deux jours de formation des Lundi 12 et mardi 13 décembre 2011 en présence de tous les membres de l’équipe technique régionale au CT du Haillan (33). Il a noté une très bonne présentation des nouvelles formations, une excellente ambiance de travail durant tout le séminaire réunissant 23 personnes du football issues du terrain ; puis il fait référence à l’article de Jean Issartel paru dans l’équipe magazine le 11 février 2012, sur les modifications apportées à la formation des cadres. Il se félicite d’avoir participé à ces deux journées denses et particulièrement enrichissantes. 

 6   - L’assemblée générale de la section régionale :
· Elle est programmée le MARDI 1° MAI 2012 de 10 heures à 12 heures  dans le cadre du tournoi « futsal »  à la Base de plein air du Temple  /Lot ;

· Organisation : section de l’Amicale de Lot-et-Garonne ;  

· C’est une assemblée générale élective qui sera procédée d’une A.G. extraordinaire pour la modification des statuts compte tenu des travaux encore à l’état embryonnaire de la section de Gironde il est convenu de garder les mêmes statuts ; 

· Vous trouverez ci-joint le  déroulement de cette A.G. ainsi, qu’une proposition du bulletin de vote en conformité avec nos statuts. 
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· Le représentant des éducateurs : Bernard Michelena est toujours favorable à nous représenter au comité directeur de la Ligue d’Aquitaine ; mais il n’appartient plus à l’amicale de le désigner conformément à l’article 4 des conditions particulières d’éligibilité : « l’éducateur doit être membre d’une association groupant les éducateurs de football, disposant de sections régionales dans le tiers au moins des Ligues métropolitaines de la Fédération….. Il doit être titulaire pour l’élection au comité de direction de la Ligue du DEF, ou du DEPF. » A disparu la notion « en cas de scrutin plurinominal, il doit être investi par l’A.G. compétente de cette association et, justifier de cette investiture. » 

· Peut-être pour évoquer ce sujet, le Président de la LFA souhaite rencontrer les membres du bureau de l’amicale d’Aquitaine. 

7- Le fonctionnement des sections de district  :

Bordeaux : Claude Hardy et Guy Habonneau 

Sur le projet de fusion des amicales de District pour constituer une seule section de Gironde ; il s’agit de réaliser une fusion absorption des diverses sections de district qui doivent se dissoudre ; il rassure les présidents des sections, ils retrouveront  un rôle prépondérant au sein de la nouvelle association. Une assemblée générale extraordinaire sera programmée.

Le Lundi 30 Janvier 2012 la section de Bordeaux  réunissait environ 35 personnes autour de l’entraîneur des Girondins Francis Gillot, puis organisait  l’observation d’un entraînement de la CFA2 de Lormont à noter le petit nombre de participants ; à ce jour 55 adhérents.

Gironde-Atlantique : Bernard Chauvin 

La section qui rassemble peu d’éducateurs, souhaite passer rapidement en une seule amicale de Gironde. 

Pyrénées Atlantiques : Christian Sénas 

La section a fêté le départ à la retraite de Peyo Sarratia en présence de Philippe Bergeroo ; il existe un projet de visite du CT de la FFF de  Clairefontaine, et une visite à Marseille avec une présentation d’une séance. Participation des éducateurs aux travaux des différentes commissions du district.

Mise en place  de l’identification des éducateurs à l’aide d’une chasuble lors des rencontres, signature de la charte. Poursuite de l’action avec la préfecture sur la sécurité routière.

Seulement 25 adhérents à ce jour, se pose la question du renouvellement des membres, le rapporteur s’interroge sur la possibilité de réfléchir à ce problème lors d’une prochaine réunion.
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Landes :  Yannick Cariou 

Réflexion   sur le rassemblement des éducateurs  sur une journée citoyenne.

Lot-et-Garonne : Hugues Thérin 

Déroulement de l’A.G. élective le Lundi 5 Décembre 2011 à Castelmoron en présence de Claude Dusseau avec la présence de 45 adhérents ; organisation du tournoi « futsal » challenge C Fetis le samedi 25 Février 2012 à Agen ; vainqueurs les clubs de Su Agen et des deux Rives ; à ce jour on compte 76 adhérents.

Dordogne :  Alain Couvidat 

Programmation de l’A.G. en Novembre 2011  avec la venue de Benoît Michelena sur le fonctionnement du pôle, en présence de 35 éducateurs.

A interrogé le DTN François Blaquart sur la possibilité de comptabiliser la participation aux actions de l’amicale comme moments de  formation continue (recyclage) ; il fait part de la réponse du DTN. 

Fait part de l’organisation de l’observation d’une rencontre des éducateurs de la Dordogne lors du match de DH Trélissac 2 contre Sarlat ; à la fin du match discussion avec les deux entraîneurs. 

Il signale la venue sur toute la journée, de Bruno Bini entraîneur de l’équipe de France féminine le 7 Avril 2012. L’A.G. aura lieu dans ce cadre là. Il montre le brassard attitude plus commandé à 200 exemplaires qui sera adressé à tous les éducateurs pour être lisible sur le bord du terrain. 

Inauguration du stade Michel Hidalgo à Thenon. Lors de la  remise du label l’amicale offre une adhésion à l’amicale à un éducateur, le retour est quand même peu significatif. 

Il existe une réflexion des éducateurs sur l’harmonisation des calendriers des jeunes et des seniors. 


Intervention de Claude Auger Président du District des Landes : il remercie l’amicale de son invitation, et mentionne l’importance du budget de la commission technique dans les Landes, et, il souhaite bientôt trouver sur les terrains un éducateur par équipe, surtout auprès des jeunes ; il souligne les excellents rapports avec l’amicale des éducateurs, comme partenaire il présente la charte sur l’identification du coach avec un brassard ;note le changement de Président avec l’arrivée de Moussa Rafa et envisage de récompenser les éducateurs méritants dans le cadre d’une manifestation importante comme la finale de la coupe des Landes. 

Le secrétaire : 

Alain Martin
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FFF-LIGUE DE FOOTBALL D’AQUITAINE AMICALE DES EDUCATEURS
ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE LE MARDI 1° MAI 2012 A LA BASE DE PLEIN AIR DU TEMPLE/LOT DE 10 H A 12 HEURES

ORDRE DU JOUR :
10 heures : OUVERTURE : 

PORPOS DU PRESIDENT DE L’AMICALE

RAPPORT MORAL DU SECRETAIRE

RAPPORT FINANCIER DU TRESORIER 

ELECTION DES MEMBRES DU COMITE DE DIRECTION 

ELECTION DU PRESIDENT DE L’AMICALE DES EDUCATEURS 

INTERVENTION DU PRESIDENT DE LA LFA 

QUESTIONS DIVERSES 

12 heures : repas en commun 

14 heures : observation du tournoi régional « futsal » des U11 trophée Christian FETIS à la salle de la base 

Les éducateurs désirant réserver leur repas sont invités à le faire auprès de :

MARTIN Alain 

 P06.80.07.86.55

Email : technique@lot-et-garonne.fff.fr 

CANDIDATURES AU COMITE DIRECTEUR DE L’AMICALE DES EDUCATEURS DE FOOTBALL D’AQUITAINE
	Collège des CT et des éducateurs des CT (9 postes)
	Collège des représentants des amicales de District (8 postes)
	Collège des indépendants (8 postes) 

	CTR Gilles Eyquem

CATRF Sylvie Rousseau 

33 Claude Hardy

33E Fred Parisot

33A Jérôme Dauba

33SG J-Yves Cuomo

64 Stéphane Adamietz

24 Eric Chevalier

40 Philippe Lanneau

47 Alain Martin 
	Bernard Michelena

Patrick Rossignol

Bernard Chauvin

Claude Boisseau

Christian Senas

Alain Couvidat

J-Marc Bonnedeau

Hugues Thérin 
	Raphaël Macias

Jacques Nauleau

Alain Trieau

Loretto Guagliardi 

Antoine Guijarro

Guy Habonneaud

Henri Jaubert 




