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     ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

   DU FC MONBAZILLAC SIGOULES

    LE 20 JUIN 2010
Rapport Moral du Président - Saison 2009/2010
Mesdames, Messieurs,
Au nom du Conseil d’Administration du club, je suis heureux de vous accueillir en ce jour de bilan de la saison écoulée. Mesdames et Messieurs les Elus, Dirigeants, Partenaires, Parents, Bénévoles et joueurs, j’ai l’honneur d’ouvrir cette Assemblée Générale 2010.
C’est la troisième année que je suis face à vous, en tant que président, pour vous exposer le rapport moral, mais c’est au terme de la première saison sous l’appellation FC MONBAZILLAC SIGOULES que je dresse ce rapport.
Je laisserai la charge du bilan sportif au Vice Président délégué au sport et au Responsable de l’école de football, avant que le rapport financier vous soit exposé par le Trésorier.

Pour synthétiser les actions administratives menées depuis le 1er juin 2009, 
· Le conseil d’administration s’est réuni en assemblée plénière à 4 reprises.

· Le Comité directeur a réalisé 6 réunions de travail.

· La commission des Finances a examiné et géré avec vigilance l’évolution budgétaire, sous la direction de notre Trésorier.
1. Rappel des Valeurs du club

Le FCMS a des valeurs fondamentales et au fil de la saison, nous dirigeants, avons tout fait pour les mettre en évidence à travers nos actions. 
Je tiens à rappeler ces valeurs :
La Solidarité, La Convivialité, La Rigueur, Le Respect, La Performance et La Formation.
En premier lieu, je suis fier de constater que la plus part des licenciés, qu’ils soient joueurs, dirigeants ou bénévoles, ont porté haut et fort ces valeurs. 
Le meilleur exemple de ce dynamisme interne est le Label FFF obtenu par notre école de football le 26 septembre 2009 pour trois saisons. Merci à tous ceux qui se sont impliqués pour que nous soyons primés. Les efforts doivent se poursuivre pour conserver ce Label dans trois ans.

En revanche, et parce que je ne suis pas ici pour faire d’angélisme, force est de constater que depuis déjà deux saisons, certains n’ont toujours pas compris notre mode de fonctionnement. A l’heure des bilans, je ne pouvais me permettre de passer ces difficultés sous silence.
La rigueur et le travail exigés pour gagner en compétitivité ne sont pas toujours au rendez-vous au niveau Seniors. Ceci explique sûrement nos difficultés à conserver notre niveau sportif actuel.

Suite à un audit interne réalisé avec Lionel Condeau, les joueurs les plus fidèles et consciencieux nous ont remonté des informations convergentes : Leurs collègues ne jouant pas du tout le jeu provoquaient chez beaucoup à la fois démotivation et découragement.
Je comprends cette démotivation mais je ne l’accepte pas et ne peux absolument pas m’y résoudre !
Mes conclusions sont les suivantes :

· D’une part, l’encadrement doit être maître de ses choix mais aussi du respect de ses joueurs. Les responsabilités ne doivent pas se diluer et ce sont avant tout les entraîneurs qui doivent veiller à ce respect !
· D’autre part, un manque de rigueur bénéficie toujours à ceux qui ne souhaitent pas faire l’effort et c’est cette tendance qu’il nous faut inverser!
· Enfin, le futur encadrement devra être intransigeant avec ceux qui n’ont pas envie ! Nous avons besoin de gens motivés et il n’est plus question d’assumer cette désinvolture.

Je souhaite donc que tous les acteurs, joueurs et éducateurs aient consciences que certes nous sommes un club amateur, mais sans volonté d’être performant, sans discipline individuelle et collective, sans respect des membres du club, du corps arbitral et des instances du football, personne ne peut prendre de plaisir.

Amateur ne rime pas avec laxiste et je peux vous garantir que j’y veillerai personnellement. Si elle le doit, la direction du club interviendra !


2. Notre Fonctionnement Structurel et Financier

Un suivi scrupuleux de nos Finances a continué à être réalisé. En effet,  même si nous sortons avec un  déficit financier général, des efforts de maîtrise des dépenses ont été réalisés.  La preuve, aucune enveloppe de dépenses n’a été dépassée. C’est en revanche sur les recettes que nous pêchons. 
Là aussi la nécessité d’adaptation à notre évolution est grande.
En effet, le triplement de notre budget en 7 ans, nous contraint à une rigueur de tous les instants. 
Le travail effectué tout au long de la saison par la”commission finances” et notre Trésorier Général ont permis de parfaitement « limiter la casse » !!.
J’attends le retour à l’équilibre général à l’issue de la saison 2010/2011 et le Budget Prévisionnel a été bâti en ce sens. 


  
3. Nos relations avec les Mairies et les Etablissements d’Enseignement
· Les mairies de Monbazillac et Sigoulès sont des partenaires naturels. Le club  essaye de mesurer ses demandes en allant à l’essentiel. Néanmoins, nous ne pouvons que nous réjouir de l’écoute et de la réceptivité des mairies. Nous souhaitons véritablement une relation de proximité avec les deux municipalités, ce qui manque parfois encore aujourd’hui.
Là aussi, sans faire d’angélisme, je crois que le club a passé un cap en accédant à la promotion de Ligue. Le FCMS fait aujourd’hui parti des 10 meilleurs clubs de Dordogne et l’adaptation à ce niveau de compétition n’est pas encore réalisée.
Je compte sur les municipalités pour nous permettre tant financièrement qu’en matière d’infrastructure d’améliorer notre existence car pour l’heure, sur certains domaines et notamment concernant les infrastructures, nous ne sommes pas encore adaptés à notre niveau de compétition. Un travail de collaboration s’impose et je suis certain d’être entendu.

· Les Lycées du Cluzeau et de Monbazillac sont eux aussi des partenaires. Essentiellement pour l’utilisation des infrastructures d’entraînement, je tiens à remercier les directeurs des deux lycées.
Terrains et  gymnase nous sont prêtés gracieusement ou non mais cela nous permet en tout cas de fonctionner avec des infrastructures de délestage afin de ne pas endommager nos terrains de match.

Nous continuerons à travailler de concert pour le bien de tous en essayant peut être à l’avenir d’améliorer notre collaboration.


4. Les Rapports et le Rayonnement du club sur l’extérieur

Je suis bien entendu soucieux de l’image de notre club.
Les instances du football, du sport et du département sont des partenaires privilégiés. N’oublions pas les partenaires publicitaires qui nous permettent financièrement de réaliser tout ce que nous projetons.
· Avec le district de Dordogne et la Ligue de football d’aquitaine

Je suis personnellement très attaché aux meilleures relations possibles.
 Nous avons œuvré en cette saison, pour des relations empruntes d’un respect et d’une sincérité réciproque. 

Néanmoins, concernant nos relations avec la LFA,  j’ai eu l’occasion de désapprouver publiquement la décision de la LFA concernant l’augmentation moyenne du tarif des licences de 2.5% pour la saison à venir alors que la ligue possède un fonds de roulement confortable de près de 2 millions d’euros. 
· Avec le club phare du bergeracois, « Bergerac Foot » et le « VPB »
Il n’est un mystère pour personne que nos relations avec Bergerac foot et le VPB sont excellentes. Elles ne peuvent que nous aider à progresser. J’entends parfois que « le gros va manger le petit ». Ces arguments ne tiennent pas. Je réaffirme ici devant vous tous que le FCMS devra sûrement travailler en collaboration avec Bergerac Foot et le Stella sur certaines catégories mais Christophe Fauvel et Philippe Couture le savent parfaitement, le FC MONBAZILLAC SIGOULES tient à son indépendance. 
· Avec nos partenaires publicitaires

Je tiens à remercier tous les partenaires publicitaires qui nous ont accordés leur confiance. Qu’il s’agisse de partenariat « panneaux », « calendrier » ou « équipementier », nous avons besoin de tout le monde. Je tiens à rendre hommage à leur implication, au premier rang desquels ceux qui nous suivent depuis plusieurs saisons déjà. Nous tâcherons de nous montrer dignes de leur confiance !

· Avec le Conseil Général et le CNDS

Par l’intermédiaire de notre conseiller général, Michel Bourgeois, le conseil général nous aide financièrement dans la mesure de ses moyens. Nous l’en remercions.Il en est de même pour le CNDS dont Claude Gaillard est un relais éminent et efficace.


5. Le déroulement des Activités

Au terme d’une saison bien remplie, un bilan d’activité des manifestations s’impose. Au global, ont été organisés 4 repas, 3 quines et 3 tournois. Un grand merci à tous les membres du conseil d’administration et aux bénévoles du FCMS qui ont organisé ces manifestations.
· Le produit financier retiré par le club est de 17 901€ soit 26% des recettes Nettes du club.

· Nous avons réussi à augmenter le bénéfice net de 895€ par rapport à la saison dernière.

· Les 4 Repas ont permis de récolter 8191.00€ et de dégager 3946.00€ de bénéfice. C’est un très bon résultat !
· La vente des Calendriers du club a permis de dégager un bénéfice de 1679.00€ soit 566.00€ de plus que l’an dernier. Même si c’est un bon résultat, nous pouvons encore mieux faire !
· Les 3 Quines ont généré 3171.00€ de recettes et de dégager 841.00€ de bénéfice. C’est 329.00€ de moins que la saison dernière. Une profonde réorganisation s’impose pour la saison prochaine !!
· Les Concours de Belote prévus n’ont pas eu lieu. C’est un échec et à l’avenir, ce qui est prévu devra être réalisé !
· Les Tournois ont généré au global 4178.00€ de recettes. C’est bien mais nous avons l’ambition de mieux faire en faisant évoluer la portée de nos tournois! 
J’aimerais vraiment que tout le monde prenne conscience, de l’importance et de la nécessité de participer aux manifestations organisées par le club. Je déplore trop peu de présence de nombreux licenciés. Si à l’avenir la présence est toujours aussi peu importante, nous serons contraints d’en tirer les conséquences financières au budget prévisionnel.


6. Les Adhérents, les Membres et autres Bénéficiaires

Le FC Monbazillac Sigoulès est passé de 209 à 227 licenciés en une saison. Tout ceci avec 101 enfants composant notre école de football.
L’école de Football a continué à se structurer. 
J’éprouve d’une part une grande fierté envers cette école de football de plus en plus performante, et je tiens à réaffirmer en ce jour qu’elle est au cœur du Projet Club FCMS. A terme, mon but est d’alimenter nos équipes Seniors par  notre formation interne.
Parallèlement à cette augmentation d’effectif, nous avons multiplié le nombre d’éducateurs par 2 en 3 ans. Ceux-ci sont aussi de mieux en mieux qualifiés.
A ce titre, je remercie Laurent Pauly qui a effectué un gros travail de fonds depuis deux saisons.
En conclusion, à titre personnel, même si j’ai trouvé la saison 2009/2010  plus seraine que la précédente, je ne méconnais pas les difficultés et l’obligation de continuer les modifications de fonds afin que nous soyons plus performants et mieux adaptés à notre niveau actuel.

· D’une part, nous achevons notre mutation structurelle et sportive qu’il nous faudra solidifier en 2010/2011.
· D’autre part, nous devons veiller à respecter un équilibre financier et rester intelligent et raisonnable dans nos choix. N’oublions pas que la gestion financière reste le “nerf de la guerre” et le gage d’une bonne gestion générale.

· Notre école de football doit continuer à progresser en décloisonnant les seniors et vétérans de ces catégories de jeunes. Nous réussissons désormais à impliquer tout le monde et cela commence à porter ses fruits. Un « livret joueur » sera créé avec un suivi longitudinal ainsi qu’un projet club qui sera présenté début septembre aux parents et enfants.

· Enfin, nous devons pouvoir continuer à compter sur nos municipalités tant au niveau infrastructurel que financier afin de mieux nous adapter à la ligue avant de franchir un jour un nouveau cap. Vous les communes, vous êtes des partenaires indispensables et privilégiés sur lesquels nous devons pouvoir compter à 100%. Sans vous rien ne sera possible et de notre dialogue tout dépendra !
Même si c’est souvent compliqué à réaliser, je m’attacherai en 2009/2010 à remplir cette mission délicate mais au combien interessante avec la volonté qui est la mienne.








À Monbazillac, le Samedi 19 juin 2010
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