
Tournoi en salle du FCLS
Règlement (points particuliers)
Coup d’envoi : tous les joueurs de l’équipe adverse doivent se trouver à un minimum de 3 mètres jusqu’à ce que le ballon soit en jeu. Un but peu être marqué directement.
Coup franc : tous les coups francs sont directs. Tous les joueurs de l’équipe adverse doivent se trouver à un minimum de 5 mètres jusqu’à ce que le ballon soit en jeu.
Coup de pied de réparation (pénalty) : Le gardien de but de l’équipe qui défend  reste sur sa propre ligne de but, face à l’exécutant, entre les montants du but jusqu’à ce que le ballon ait été botté. Tous les joueurs autres que le tireur doivent se trouver  dans les limites du terrain de jeu, en dehors de la surface de réparation, derrière ou à côté du point de réparation, au moins à 5 m du point de réparation.

Touche : le ballon doit être stoppé sur la ligne à l’endroit où il est sorti du terrain (ou au même niveau de l’endroit où il a touché le plafond). Tous les joueurs de l’équipe adverse doivent se trouver à un minimum de 5 mètres jusqu’à ce que le ballon soit en jeu. Si un but est marqué directement, il ne peut être accordé : sortie de but.
Sortie de but : doit être effectuée à la main par le gardien. Pour être en jeu, le ballon doit sortir de la surface de réparation. Après avoir lâché le ballon, le gardien ne peut le toucher une deuxième fois. Si un but est marqué directement, il ne peut être accordé : sortie de but.
Gardien : tout ballon bloqué par le gardien doit être relancé par ce dernier à la main. Le gardien ne peut manier un ballon qui lui est transmis volontairement du pied par un partenaire (sauf en u11)
Obligation de défendre debout (tacles interdits)
Durée des rencontres :

-  u11 : 4 matchs de 10 minutes + 1 match de classement ou 12/ finale, finale pour les deux premiers de chaque poule
-   u13 : 4 matchs de 10 minutes + 1 match de classement ou 12/ finale, finale pour les deux premiers de chaque poule.
Classement :  
· Match de poule : Victoire 3pts, nul 1pt, défaite 0pt 
· Match de classement : En cas d’égalité, seules les ½ finales et finales) se termineront par une séance de pénalty. Pour les autres rencontres, l’équipe ayant marquée le premier but de la partie sera déclarée vainqueur. En cas de 0-0, les 2 équipes seront départagées par le goal-average général.
