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 Le club des Gars de Saint Yves football de Bourg-Blanc souhaiterait visiter le centre de formation du SCO D’Angers  avec les jeunes joueurs de l'école de foot , bénévoles , éducateurs .. ainsi que des sympathisants du club. Nous pensons planifier notre  voyage le week-end du 06 avril  2019. Nous  venons de la  part  de Marzin  Steven , éducateur au  Stade Brestois et  Thomas Romain  ,  joueur professionnel  au  SCO d’Angers  

Mr Abdel Bouhazama , je vous laisse la compétence d 'organiser et de planifier une visite du centre de  formation , la visite du stade Bessonneau et le  match de ligue 1  contre le  Stade Rennais  . Je suis facilement joignable au 06 75 83 93 37 /lehir.stephane@free.  

Nous prévoyons environ 30 personnes  (jeunes et accompagnateurs). Les saisons précédentes  nous avions pu réaliser la même opération avec le Stade Brestois ,  le stade Rennais,le FC Lorient ,le  FC Nantes, les  Girondins de Bordeaux, L’AS ST étienne   où nous avions également pu visiter le centre de  formation et assister à un match de ligue  1 en tant qu'invités.
Cette demande s'inscrit dans notre projet éducatif. En effet, nous souhaitons proposer à nos jeunes d'aller à la rencontre des clubs du milieu professionnel afin de leur proposer une ouverture au-delà du district ou de  la  ligue de Bretagne. Nous demandons également aux jeunes , dans le cadre d'un projet pédagogique d'effectuer  divers opérations (marché , vente de légumes ,travaux de peinture au stade des GSY , organisation d'un  marché de noël ... ) afin d’auto -financer leur  voyage. 
       
Les GSY sont récompensés depuis de plusieurs années du Label Qualité École de Foot FFF.  

En espérant une suite favorable à notre demande, et en vous remerciant,


Recevez, Monsieur, nos respectueuses salutations

                                                              Le Hir Stephane
                                                             éducateur  GSY bourg-blanc 
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