L’activité footballistique de René COMTE
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René COMTE (Président de 1976 à 1984)
Résidant à Saint Aubin en Charollais, René fait partie de l’équipe du village vers 1950.
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Debout de Gauche à Droite :
Charles LASSEIGNE – Maurice RAJAUD – Eugène BOCAUD – René LAFAIY – André BUISSON – Lucien MICHELIN – Olivier DEGRANGE – Roger FRIZOT – Charles LAUVERNIER – Pierre LAFORET – Emile PALLOT – Jean Marie PERCHE.
Assis de Gauche à Droite :

Clauduis ROYER – Jean PALLOT – André BICHET – Jean DEGRANGE – Jean LEFORT – Jacquot DUMOUX – Marcel PALLOT – Joseph GORDAT - René COMTE – Maurice BUZET – Marc GAGET. 
René a consacré la majeure partie de sa vie au football et en particulier au club de Palinges. Arrivé en 1973 à la JSP, les équipes minimes furent placées sous sa responsabilité et aujourd’hui de nombreux joueurs peuvent témoigner de sa compétence et de sa grande diplomatie.
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En 1977, après le départ de André GODOT, la présidence de la JSP lui est confiée. Deux ans plus tard René rentre au Comité Directeur du District du Pays Minier.
Toujours disponible, sympathique, c’est avec beaucoup d’a propos qu’il accomplissait sa tâche tant au niveau des équipes de jeunes que des équipes Seniors, sans jamais rechigner à la besogne et surtout sans jamais aller au-delà de ses compétences.
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René nous a quitté à l’age de 56 ans, suite à un malaise cardiaque à la fin de saison 84/85.
