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REGLEMENT INTERIEUR JEUNESSE SPORTIVE AVESNELLES


Afin de pratiquer le football au sein de la Jeunesse Sportive d’Avesnelles, tout licencié doit avoir : 
· Pris connaissance du règlement intérieur.

· Acquitté le montant de la cotisation lors de la signature de la licence.

· Passé la traditionnelle et obligatoire visite médicale.

I. Le rôle des entraîneurs et éducateurs

Choisis par le comité pour leurs compétences techniques et leurs qualités humaines, les éducateurs de football ont toute autorité en matière de choix technique et tactique pour la composition et la direction des équipes qu’ils entraînent.

· Les éducateurs doivent prévenir la totalité des joueurs si l’entraînement est annulé ou décalé, si le match est reporté.

· Les éducateurs diplômés par le District de football doivent transmettre leurs acquis aux autres entraîneurs bénévoles pour maintenir un bon niveau de compétence.
· L’éducateur ayant reçu une formation du District payée par le club se doit d’exercer dans le club pendant trois saisons complètes suivant la formation, sinon il devra rembourser au club les frais déboursés.

· Les éducateurs ont l’interdiction formelle de se changer et prendre leur douche devant les joueurs mineurs. Ils ont l’obligation d’utiliser le vestiaire de l’arbitre. 

II. Joueurs

Tout joueur adhère au club pour prendre plaisir à la pratique du football dans un bon état d’esprit et dans le respect des règles élémentaires de la vie sportive et associative. 
À savoir :
· Payer sa cotisation à réception de la licence.
· Se tenir au courant des convocations : c’est au joueur de téléphoner à l’entraîneur et non l’inverse.

· Prévenir l’entraîneur au moins 3 jours à l’avance en cas d’absence ou d’empêchement le samedi ou le dimanche.
· Accepter les décisions prises par les entraîneurs, éducateurs et dirigeants.

· Respecter les arbitres, les adversaires, ses coéquipiers ainsi que les dirigeants.

· Participer au maximum à la vie de l’association (tournois, réunions, soirées, festivités,…)

· Respecter le matériel et les locaux du club.
· Avoir ses chaussures propres à chaque match .
· Ne pas nettoyer ses crampons sur le mur des vestiaires ou tout autre endroit inapproprié.

· Arriver à l’heure de la convocation le jour du match (si un retard de 20 min non prévu est observé, le joueur se retrouvera sur le banc des remplaçants)  ou à l’entraînement (tout retard non signalé sera sanctionné d’un ramassage de matériel).
· 3 joueurs seront désignés chaque dimanche pour compter et ranger les maillots (chaussettes par deux, shorts, maillots et sweats à l’endroit).

· Assurer, entre les seniors, une rotation pour les déplacements la prise de sa voiture à tour de rôle .
III. Parents

En inscrivant leur(s) enfant(s) dans le club, les parents prennent connaissance du règlement intérieur qu’ils doivent respecter et faire respecter par leurs enfants. La sécurité des enfants passe par le respect du règlement.

Les parents doivent : 

· Respecter les heures de début et de fin de séances d’entraînement et de matchs. 
· Prévenir l’éducateur en cas d’absence ou de retard. En dehors des horaires fixés par les éducateurs, la responsabilité de la Jeunesse Sportive d’Avesnelles n’est pas engagée.

· En cas de retard, préciser à l’enfant d’attendre dans l’enceinte du club accompagné de l’éducateur.

· Avant de quitter leur enfant, s’assurer que l’encadrement est présent.

· Prendre les dispositions pour déposer et venir chercher leur enfant, en aucune manière l’éducateur  ne doit venir chercher ou ramener les enfants à leur domicile.
Pour les matchs à l’extérieur et les déplacements :

· Il faut suivre : « les indications de l’éducateur, accompagner l’équipe le plus souvent possible ou s’assurer qu’il y ait assez de voitures pour le transport des jeunes avant le départ »
· Il faut fournir à l’enfant « une tenue vestimentaire de rechange propre ainsi qu’une paire de chaussures (les chaussures à crampons sont interdites dans les véhicules des accompagnateurs) ».
· Il faut également exiger de l’enfant le respect des conducteurs et des accompagnateurs.
Sauf avis écrit, les parents autorisent le club à publier les photos des équipes et à citer le nom des enfants sur le site internet de la JS AVESNELLES 
En présence de l’entraîneur, les parents n’ont pas à intervenir dans le management de l’équipe que ce soit à l’entraînement comme en compétition.

Pour les entraînements, il faut interdire aux enfants de prendre tout objet de valeur (Téléphone portable etc…), la JSA déclinera toute responsabilité en cas de perte ou de vol. De même, il est recommandé aux parents de noter sur les vêtements les nom et prénom (maillots de clubs prestigieux avec flocage souvent communs).

IV. Dirigeants(es)

Le dirigeant est parti prenante dans la gestion et la bonne marche du club, il doit faire respecter le règlement intérieur, maintenir et faire maintenir en permanence un bon esprit sportif.

Le dirigeant doit être licencié et accepte la définition du rôle de dirigeant c’est-à-dire encadrer l’équipe qu’il suit.
Rôle du dirigeant : 

Le dirigeant en tant qu’accompagnateur d’équipes doit s’informer du calendrier des  matchs, doit être délégué de l’entraîneur en acceptant certaines tâches comme : arbitre de touche, préparer les licences à emporter, établir la feuille de match et éventuellement des rapports, connaître les règlements et si possible avoir des notions de premiers soins.
Responsable des suivis administratifs, il assure la logistique de sa propre équipe et contribue au bon fonctionnement du club en participant aux manifestations diverses organisées par le club.

Au cours des matchs et des entraînements, il épaule l’entraîneur ou l’éducateur mais n’intervient pas dans le management de l’équipe. Il a toute autorité sur les joueurs pour faire appliquer les consignes de l’entraîneur ou éducateur en son absence.

V. Entraînements et matchs

Chaque joueur participe, dans la mesure du possible, aux différents entraînements et tournois proposés tout au long de l’année.

En match seuls l’entraîneur, le capitaine et le gardien peuvent parler. 

Les dirigeants peuvent se faire l’écho de l’entraîneur. Les dirigeants, remplaçants et parents peuvent et doivent toutefois encourager les joueurs mais sans commentaires et avis techniques qui pourraient perturber les joueurs sur le terrain. 
Éviter les mots déplacés et les provocations verbales avec dirigeants joueurs et parents de l’équipe adverse.

VI. Matériel

La qualité de la formation est en partie liée à la qualité des infrastructures, du matériel et des équipements mis à disposition. Les dégradations volontaires, les gaspillages et les insouciances répétées pourront être sanctionnés. 
Est concernée toute personne se trouvant dans l’enceinte du club.

Tout achat de matériel devra faire l’objet d’une autorisation préalable du comité à la majorité des voix présentes.

Chaque fin de saison, un inventaire du matériel sera fait par chaque éducateur. 
Ne sera remplacé sous accord du comité uniquement le matériel défectueux ou hors service.

VII. La vie du club

La vie du club ne s’arrête pas aux matchs et aux entraînements.
 Pour permettre de développer un projet éducatif et sportif ambitieux pour garder et améliorer l’ambiance générale du club, nous demandons  à chaque membre (dirigeants, joueurs et parents) de participer au maximum aux différentes manifestations proposées tout au long de l’année sportive (telles que les soirées couscous, St Sylvestre, Stage de football, Tournoi Futsall soirée Poker,…) et de prendre régulièrement connaissance des infos sur le site internet du club et d’assister aux assemblées générales.

Tout adhérent de la JSA  est invité à faire part de propositions visant à améliorer la vie associative.

Tout adhérent est convié à participer au moins à deux manifestations durant la saison et peut dès qu’il le souhaite en proposer au comité.

a) Règles de conduite

Il est interdit de fumer dans les vestiaires.
Dans le cadre du club, la vente d’alcool est interdite aux mineurs conformément à la loi en vigueur.

Ni alcool, ni stupéfiant n’est autorisé pendant les entraînements sous peine de sanctions.

b) Indemnisations

Toute indemnisation devra être approuvée par le comité sur justificatif.

Dans le cadre d’une indemnisation répétitive, le comité pourra donner pouvoir au Président pour 12 mois.

c) Réclamations ou messages
Personnes concernées : joueurs, parents, dirigeants, éducateurs
Il est demandé de respecter l’organigramme du club et de transmettre son message ou réclamation jusqu’à l’obtention d’une réponse en respectant les voies hiérarchiques : 

· À l’éducateur du groupe oralement.
· À l’éducateur du groupe par écrit avec copie au secrétaire, vice-président et président.

· Au secrétaire, vice-président et président par écrit.
Pour les membres du comité

· Oralement aux personnes concernées.
· Par écrit aux personnes concernées avec copie au président.
d) Sanctions contre un joueur toute catégorie

L’éducateur est le premier responsable de l’application du règlement dans son groupe.

Tout licencié est responsable moral et financier des sanctions (frais administratifs et amendes) encourues en match pour des cartons rouges suite à des fautes telles que discussions avec l’arbitre, insultes, mauvais gestes, coups et autres (sous avis de la commission disciplinaire). 
La commission disciplinaire de la JSA est représentée par trésorier, secrétaire, vice-président, président, capitaine et coach de l’équipe concernée, et un éducateur du club.

La commission disciplinaire statuera au cas par cas des mesures à prendre à la demande de l’éducateur, du dirigeant ou d’un joueur licencié.
Par exemple : la commission peut sanctionner un joueur en l’obligeant à participer à une demi-journée d’arbitrage pour rendre service au club. Si le joueur ne respecte pas cette décision, le club pourra adresser une nouvelle sanction (exemple : suspension plus importante du nombre de matchs).

Tout joueur refusant une convocation à un match sans motif valable se verra sanctionné d’un match.
Degrés des sanctions selon la gravité : 

1. L’éducateur peut exclure un joueur d’une séance d’entraînement ou d’un match après avertissement verbal. Il en informe le responsable et un parent du joueur si mineur. Il peut également suspendre le joueur si celui-ci ne se présente pas à la convocation.
2. Si récidive, l’éducateur peut renvoyer le joueur temporairement et demander la réunion d’une commission de discipline composée de cinq membres du comité. 
Le licencié de la JSA fera l’objet d’une convocation écrite dans le cadre d’une sanction pouvant aller jusqu’à son exclusion.
La commission statuera sur la sanction à adresser au joueur qui peut aller jusqu’au renvoi définitif. Le Président en informe par écrit le joueur et les parents (d’U7 à U19). Le fait doit être mentionné et enregistré à la réunion la plus proche.

3. En cas de carton jaune pour contestation ou insulte du joueur, il se verra octroyé une amende de 2 €.

4. En cas de carton rouge pour contestation ou insulte du joueur, l’amende sera de 5 € ou il lui sera demandé d’arbitrer un match.
                                                                   En règle générale, toute attitude irrespectueuse ou antisportive se verra sanctionnée.

e) Sanctions contre un éducateur ou un dirigeant
En cas de non-respect des règles ou d’une mauvaise application, les dirigeants(es) ou autres éducateurs peuvent lui faire une remarque en tête à tête.

Si récidive, un rapport verbal est fait au président ou vice-président.

Si persistance ou réponse insatisfaisante, un rapport écrit est fait au comité qui statuera. Celui-ci pourra le convoquer et décidera de la suite à donner.

f) Démission


Tout licencié joueur, éducateur, dirigeant ou membre du comité s’engage pour une saison.

La JSA n’autorisera donc pas un joueur à quitter le club en cours de saison et refusera par conséquent l’autorisation de sortie exceptée pour les motifs suivants : 
· Changement de club évoluant en ligue 

· Changement de département ou grand déménagement 

· Versement de la somme de 150 € correspondant aux frais de dédommagement sous réserve de l’accord du comité
VIII. Commissions

Pour le bon fonctionnement du club, des commissions élargies sont mises en place en début de saison par le comité, chacune a un responsable nommé pour une année et définit ses propres règles.

1. Logistique : son rôle est de gérer les matériels et équipements mis à disposition des éducateurs et des joueurs (Gérard LEBON saison 2013-2014).
2. Communication et Intégration : son rôle est de rendre transparent la vie du club à l’extérieur en informant par toutes les voies à disposition (site internet…), et d’être un référent la vie du club à l’interne en aidant les licenciés dans la recherche de formations /professions. (Nordine NAMMAN saison 2013-2014)
3. Animation : son rôle est d’organiser toutes les manifestations sportives ou extra-sportives auprès des jeunes de la commune et du club. (Julien ABATE saison 2013-2014)
4. Sponsors : son rôle est développer l’image du club auprès des partenaires financiers en rendant transparent le projet sportif du club.
5. Discipline : son rôle est de statuer sur les sanctions à infliger à un joueur. (Sébastien SEGUIN saison 2013-2014)
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